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1. SPLOŠNI PODATKI O JAVNEM ZAVODU 
 

NAZIV ZAVODA: Center judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor 

SKRAJŠAN NAZIV ZAVODA: Sinagoga Maribor 

NASLOV: Židovska ulica 4, 2000 Maribor 

MATIČNA ŠTEVILKA: 3895688000 

DAVČNA ŠTEVILKA: 17073910 

ŠT. PODRAČUNA PRI UJP, 
SLOVENSKA BISTRICA 

SI56 0127 0600 0001 587 

E-POŠTA: info@sinagogamaribor.si 

SPLETNA STRAN: www.sinagogamaribor.si 

TELEFON: (02) 252 78 36; 031 680 294 

FAKS: (02) 252 78 37 

DIREKTOR: Boris Hajdinjak 

 
Center judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor (krajše: CJKD Sinagoga Maribor ali Sinagoga Maribor) je 
bil ustanovljen z odlokom Mestne občine Maribor, sprejetim dne 28. VI. 2010 (Medobčinski uradni vestnik, št. 
21/2010), medtem ko je bil v register pravnih oseb na Okrožnem sodišču Maribor vpisan dne 26. I. 2011 z 
matično številko 3895688000. Javni zavod upravlja z objektom nekdanje sinagoge v Židovski ulici 4 v skladu s 
Pogodbo o prenosu sredstev v upravljanje (št. 41001–376/2011–1) z dne 19. VII. 2011. V skladu s to pogodbo 
CJKD Sinagoga Maribor upravlja z nepremičnino – kulturnim centrom Sinagoga, Židovska ulica 4, Maribor, št. 
parcele 1967/1, k.o. 657 Maribor – grad. Nepremičnina v naravi predstavlja obnovljen objekt – nekdanjo 
srednjeveško judovsko sinagogo –, objekt pa je opremljen z opremo v lasti Mestne občine Maribor (v 
nadaljevanju: MOM), ki je z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino 
Sinagoga Maribor določila, da zavod upravlja z nepremičnino in omenjeno opremo. 
 
Organa javnega zavoda sta direktor in Svet zavoda. Predstojnik zavoda je direktor. Nadzorni organ zavoda je 
Svet zavoda. 
 
Zavod je v letu 2024 vodil direktor Boris Hajdinjak. Imenovan je bil s sklepom Mestnega sveta MOM z dne 23. 
V. 2021 in je nastopil mandat s 1. IX. 2021 za dobo petih let. 
 
Svet zavoda sestavljajo:  

- mag Franci Pivec (MOM), predsednica Sveta zavoda;  
- Marjetka Bedrač, predstavnica delavcev zavoda, namestnica predsednice Sveta zavoda;  
- Marko Glembaj, predstavnik ustanoviteljice (MOM);  
- dr. Andrej Hozjan, predstavnik zainteresirane javnosti;  
- dr. Oto Luthar, predstavnik zainteresirane javnosti. 

 
Javni zavod skrbi za evidentiranje, dokumentiranje, raziskovanje in prezentacijo judovske kulture, kulturne 
dediščine in zgodovine; preučuje antisemitizem in holokavst na Slovenskem; izvaja pedagoške programe; 
organizira kulturne prireditve in projekte; izdaja strokovne publikacije in se vključuje v kulturno ponudbo 
starega mestnega jedra. Ponuja prostore za organizacijo različnih kulturnih dogodkov, koncertov manjših 
glasbenih zasedb, predavanj in strokovnih srečanj ter sodeluje s sorodnimi ustanovami doma in po svetu. 
 
 

mailto:info@sinagogamaribor.si
http://www.sinagogamaribor.si/
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2. POSLOVNO POROČILO 
 

2.1 IZVAJANJE STRATEŠKEGA NAČRTA IN DOLGOROČNIH CILJEV JAVNEGA ZAVODA 
 
Strateški in dolgoročni cilji javnega zavoda CJKD Sinagoga Maribor izhajajo iz odloka o ustanovitvi,1 ki ga je 
Mestna občina Maribor sprejela v letu 2010. V skladu z njim je osnovno poslanstvo zavoda izvajanje javne 
službe na področju zbiranja, ohranjanja, dokumentiranja, proučevanja, interpretiranja, upravljanja in 
razstavljanja judovske kulturne dediščine s področja MOM in širše ter posredovanja podatkov o njej z 
namenom razvijanja zavesti o judovski kulturni dediščini, širjenja védenja o njenih vrednotah in omogočanja 
uživanja v njej. Tem ciljem smo v letu 2024 v celoti sledili: ob interdisciplinarnem proučevanju in popularizaciji 
judovske kulturne dediščine v Sloveniji in Srednji Evropi, smo pripravljali strokovna gradiva o zgodovini 
judovstva, posredovali informacije in gradiva zainteresiranim javnostim, se medinstitucionalno in mednarodno 
povezovali, pripravljali in izvajali kulturne programe, vključno z razstavami, znanstvenimi srečanji, predavanji 
ipd. ter sodelovali v raziskovalnih in založniških projektih širšega spektra. Naša prizadevanja so bila usmerjena 
tudi k spodbujanju medkulturnega dialoga oziroma k popularizaciji judovske kulture kot orodja razumevanja, 
spoštovanja in promocije kulturne raznolikosti posameznikov, skupin, narodov in držav. Z izvajanjem dejavnosti 
javne službe in realizacijo programov, načrtovanih v okviru letnega načrta dela za leto 2024, smo uspešno 
gradili temelje, na osnovi katerih lahko zavod preraste v osrednji, vseslovenski muzejsko-informacijski in 
dokumentacijski center za judovsko kulturno dediščino. 
 
Programska specifičnost javnega zavoda CJKD Sinagoga Maribor izhaja iz historične vrednosti in sporočilnosti 
objekta nekdanje sinagoge, ta je trenutno edini spomenik judovske dediščine v Sloveniji s statusom spomenika 
državnega pomena,2 CJKD Sinagoga Maribor pa edini slovenski javni zavod, ki permanentno in kontinuirano 
raziskuje in prezentira judovsko kulturno dediščino, tako na slovenskih tleh, kot tudi v širšem, mednarodnem 
prostoru. Temu ustrezno skušamo razvijati čim bolj kvalitetno programsko ponudbo in vsebine, ki podajajo 
celovite informacije o vpetosti judovske kulture, njenega izročila, ustvarjalnosti in zgodovine v lokalno, 
regionalno, nacionalno in mednarodno okolje. V tem kontekstu razvijamo tudi medinstitucionalno in 
mednarodno sodelovanje, pri čemer se povezujemo z različnimi domačimi in tujimi organizacijami. 
 

2.1.1 Kadrovska zasedba in investicije 

 
Od 1. IX. 2017 je direktor Boris Hajdinjak. Kadrovsko zasedbo sta v letu 2024 sestavljala direktor in 
koordinatorka in organizatorka kulturnih programov Marjetka Bedrač. 
 

 
V. tar. 
skup. 

VI. tar. 
skup. 

VII. tar. 
skup. SKUPAJ 

Redne zaposlitve, ki jih financira MOM     

Število zaposlenih za DČ   1 1 

Število zaposlenih za NČ   1 1 

Zaposlitve, ki jih ne financira MOM     

Število zaposlenih za DČ     

Število zaposlenih na 31. XII. 2024 skupaj   2 2 

 
Od leta 2018 predlagamo zvišanje števila zaposlenih iz trenutnih dveh na tri osebe, in sicer bi zaposlili novega 
sodelvca na delovnem mestu oblikovalec zvoka in video opreme ter muzejski vodnik (vsako delovno mesto v 

 
 
1 Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino, Medobčinski uradni vestnik, št. 21/2010. Pri izvajanju javne 
službe smo obenem upoštevali tudi smernice, podane v elaboratu s predlogom vsebinske zasnove in organizacije izvajanja programa, 
ki je ob začetku delovanja Sinagoge Maribor začrtal osnovno vizijo njenega razvoja kot novega mestnega kulturnega centra; gl. Peter 
Može, Daniel Sajko, Mariborska sinagoga: predlog vsebinske zasnove ter organizacije izvajanja programa, tipkopis, Maribor 1999. 
2 Vlada Republike Slovenije je v letu 2015 sprejela Odlok o razglasitvi Sinagoge v Mariboru za kulturni spomenik državnega pomena 
(Uradni list RS, št. 62/15), s čimer je uradno potrdila izjemni pomen mariborske sinagoge v sklopu slovenske kulturnozgodovinske 
dediščine in ji obenem zagotovila institucionalno zaščito na najvišji državni ravni. 
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obsegu ½ zaposlitve), obe delovni mesti sta v katalogu delovnih mest javnega zavoda CJKD Sinagoga Maribor 
opredeljeni, kot delovni mesti, ki zahtevata doseženo V. stopnjo izobrazbe. Tretji, vsaj v začetku za določeni 
čas zaposleni delavec, bi omogočil nadgradnjo in širjenje programske ponudbe in aktivnosti, ki jih navajamo v 
nadaljevanju. Skupni ocenjeni strošek dela za omenjenega uslužbenca na letni ravni je ok. 18.000 €. V letih 
2019–2021 smo stroške zaposlitve tretjega zaposlenega delno krili s sredstvi pridobljenimi iz naslova izbora 
operacij PRIDOBIVANJE DODATNIH ZNANJ ZA MLADE NA PODROČJU KULTURNIH DEJAVNOSTI V OKVIRU JSKD 
(JR ESS PDZM 2016–2020), katerega nosilec je Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, in 
pretežno z lastnimi sredstvi. Javni zavod je bil na razpisu JSKD uspešen v letih 2019 in 2020. Drugo 
sofinanciranje se je končalo z 31. VIII. 2021. Glede na zaradi te zaposlitve bistveno izboljšane rezultate 
delovanja našega zavoda že od leta 2019 predlagamo, da se omenjenemu sodelavcu omogoči zaposlitve in vsaj 
delno financiranje iz sredstev MO Maribor. Tudi v letu 2024 smo to predlagali MO Maribor, sicer samo ustno, 
ker v letu 2023 nismo bili pozvani k oceni stroškov dela za leto 2024. Žal nam MO Maribor na ta predlog ni 
odgovorila nič. Zato bomo to kadrovsko težavo reševali tako kot do zdaj s sodelovanjem z zunanjimi izvajalci in 
lastnimi sredstvi. 
 
Za namen investicijskega vzdrževanje smo bili v letu 2021 skupaj z ustanoviteljico uspešni na razpisu MOK za 
sofinanciranje vzdrževanje nepremične kulturne dediščine in pridobili dobrih 110.000,00 €. To je 10. IX. 2021 
omogočilo sklenitev pogodbe za izvedbo gradbeno obrtniških in instalacijskih del za sanacija vlage in izvedbi 
prezračevanja Sinagogi Maribor v vrednosti 270.761,00 €. Dela so se začela 12. X. 2021 in bi se naj 
predvidoma konačala do 31. III. 2023. Dejansko se je sanacija podaljšala do 31. V. 2023. Del naveden vsote je 
bil uzvajalcu plačan v letu 2021, preostanek do višine 95 % pa je bil plačan v letu 2023. Ker so bile 
ugotovljene pomanjkljivosti pri izvedbi, ki še niso odpravljene, je plačilo 5 % vrednosti pogodbenih zadržano 
do zaključka kvalitetnega prevzema del. 
 

2.1.2 Medinstitucionalno in mednarodno povezovanje 

 
Pri pripravi in izvedbi programov smo v letu 2024, tako kot že v preteklih letih, sodelovali s številnimi domačimi 
in tujimi raziskovalnimi, izobraževalnimi, muzejskimi, kulturnimi ter drugimi sorodnimi ustanovami in društvi, 
odzivali pa smo se tudi na različne pobude, kot so bile npr. virtualne kampanje Ministrstva za kulturo Republike 
Slovenije, Mestne občine Maribor in različnih javnih zavodov, delujočih na področju kulture v Mestni občini 
Maribor, Slovenske turistične organizacije, Skupnosti muzejev Slovenije in združenja ICOM, Mednarodne zveze 
za spomin na holokavst (IHRA), združenja Holocaust Education Ireland (HEI) in Evropske zveze za ohranjanje in 
promocijo judovske kulture in dediščine (AEPJ). Obseg in razvejanost mreže naših domačih in tujih partnerskih 
organizacij sta razvidna v nadaljevanju poročila (gl. poglavje Pregled letne realizacije programa in statistike 
obiska). 
 
V letu 2024 smo prav tako sodelovali tudi z nekaterimi tujimi veleposlaništvi v Sloveniji, med njimi še zlasti z 
veleposlaništvi Poljske, Češke in Slovaške. Na prireditvah v Sinagogi Maribor smo gostili nj. eksc. dr. Krzysztofa 
Olendzkega, poljskega veleposlanika, nj. eksc. dr. Jiřija Kudělo, češkega veleposlanika, nj. eksc. Natalie Kauther, 
nemško veleposlanico, nj. eksc. Pellumba Qazimija, predstavnika albanskega veleposlaništva (veleposlanika v 
odhajanju), Vojislava Kovača, častnega konzula Republike Črne Gore v Sloveniji, dr. Marka Rakovca, 
generalnega direktorja Direktorata za mednarodno pravo in zaščito interesov pri Ministrstvu za zunanje in 
evropske zadeve Republike Slovenije in vodjo stalne slovenske delegacije pri IHRA, mag. Blanko Jamnišek, 
namestnico vodje stalne slovenske delegacije pri IHRA, in Petra Baka, namestnik slovaškega veleposlanika. 
Nekaj vidnejših predstavnikov slovenske politične scene pa se je udeležilo tudi nekaterih naših prireditev, 
izvedenih na drugih lokacijah. Med njimi izpostavljamo predsednico republike dr. Natašo Pirc Musar, ki se je 
udeležila odprtja razstave »Zgodba o dveh transportih. Medžimurski in prekmurski Judje med holokavstom« v 
Sinagogi Lendava in dr. Damirja Črnčeca, državnega sekretarja na Ministrstvu za obrambo Republike Slovenije, 
ki se je udeležil odprtja iste razstave na njenem gostovanju v mariborski Kadetnici. Direktor zavoda se je srečal 
tudi z predstavniki britanskega veleposlaništva ter se udeležil sprejemov pri nj. eksc. dr. Krzysztofu 
Olendzkemu, poljskemu veleposlaniku, in nj. eksc. Sylviji Groneick, ki je naloge nemške veleposlanice v Sloveniji 
prevzela v drugi polovici leta 2024. 
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Programske aktivnosti smo pripravljali in izvajali skladno z letnim načrtom in dolgoročno strategijo razvoja 
javnega zavoda, ob tem pa smo se tudi medprojektno in medinstitucionalno povezovali. 
 
Na lokalni ravni smo se z našimi programi vključevali v projekte, kot so bili »Poišči me in zberi vse«, »Kulturni 
dnevnik 2023/2024«, »Jazz 'ma mlade 2024« in »9. Festival fotografije Maribor 2024«. Bili smo pobudniki in 
soorganizatorji več strokovnih posvetov, npr. simpozijev »750 let od omembe minoritskega samostana v 
Mariboru« in »815 let Vetrinjskega dvora / 770 let mesta Maribora« ter znanstvene konference »Vranov let: 
osemdeset let pozneje« in strokovnega posveta »Svetovna križpotja Stalaga XVIII D«, ki sta bila obenem 
organizirana na mednarodnem nivoju. Prav tako smo aktivno sodelovali pri izvedbi »Dneva Maribora 2024« in 
oblikovanju vsebinskih poudarkov za program »47 minut – Maistrova akcija za Maribor« v sklopu obeleževanja 
»Maistrovega leta«. Na povabilo Višje strokovne šola za gostinstvo in turizem je direktor Sinagoge Maribor 
izvedel tudi uvodno zgodovinsko predavanje v sklopu organiziranega usposabljanja za turistične vodnike na 
turističnem območju Mestne občine Maribor. 
 
Kljub temu, da v letu 2024 tako kot v predhodnih letih za namen razvijanja kulturno-umetniške pobude 
Kulturna četrt Židovska (KČŽ), v kateri sodelujemo z Mladinskim kulturnim centrom Maribor in Galerijo Media 
Nox, Fotoklubom Maribor in Fotogalerijo Stolp, Društvom likovnih umetnikov Maribor in Galerijo DLUM ter 
GT22 in Ustanovo Fundacija Sonda, nismo bili deležni nobene finančne pomoči Mestne občine Maribor, smo 
nadaljevali s promocijskimi in izvedbenimi aktivnostmi KČŽ. Skupne dogodke smo izvajali ob Mednarodnem 
dnevu muzejev, Poletni muzejski noči (»Poletni večer na Židovski«), Evropskih dnevih judovske kulture 
(»Poletni utrip na "najlepšem balkonu" Maribora«) in Ta veselem dnevu kulture (»Ta veseli dan kulture na 
Židovski«), izvedli pa smo tudi pilotni program »Ustvarjalna poletna druženja v Kulturni četrti Židovska«. Ob 
tem pa smo partnerji KČŽ izdali še skupno promocijsko zloženko KČŽ v slovenskem in angleškem jeziku, ki je 
obiskovalcem in turistom na voljo v razstavnih prostorih partnerskih organizacij KČŽ, v mariborskem turistično-
informativnem centru in mestnih hotelih. Sorazmerni strošek priprave in tiska zloženke smo pokrili z lastnimi 
sredstvi. 
 
Na regionalni ravni smo se vključili v projekte »A Bisale Mazl – Košček sreče – Egy kis mázli«, »Koroški muzejski 
večer« in »Muzejska zgodba« Radia Koroška ter »ZgodoVikend« (nekdaj »Festival vojaške zgodovine«). V 
nekdanji mrliški vežici ob judovskem pokopališču v Rožni Dolini pri Novi Gorici pa je do nadaljnjega na ogled 
naša koprodukcijska razstava »Judje na Goriškem« (odprta novembra 2023), s čimer je Sinagoga Maribor 
vključena tudi v projekt Gorice kot evropske prestolnice kulture »GO! 2025«. 
 
Sinagoga Maribor je nacionalni koordinator projektov »Šoa – spominjajmo se« (vseslovenski projekt, katerega 
je zasnovala Sinagoga Maribor v sodelovanju s Prvo gimnazijo Maribor in Mariborsko knjižnico), »Evropski 
dnevi judovske kulture« (mednarodni projekt, katerega glavni koordinator je AEPJ) in »Krokus« (mednarodni 
projekt, katerega pobudnik in glavni koordinator je HEI/HETI). S tovrstnim delovanjem se potrjuje, da je 
Sinagoga Maribor že zdavnaj presegla ne samo lokalne in regionalne okvirje pač pa tudi mednarodne. Zato ne 
preseneča, da smo v zadnjih letih zaželen partner pri izvedbi različnih mednarodnih projektov. V letu 2024 smo 
bili povabljeni v projekt »BorderLine – A caravan from past to future« (vodilni partner: Associazione Sulle Orme 
Odv), ki pa na razpisu Evropske unije žal ni bil uspešen. 
 
Sicer pa smo se na nacionalni ravni vključili tudi v projekte »Naprej v preteklost«, »34. Dnevi evropske kulturne 
dediščine 2024: Dediščina kulturnih poti, mreženja in povezav«, »Slovenski kulturni praznik«, »Mednarodni 
dan muzejev«, »Poletna muzejska noč 2024« in »Ta veseli dan kulture« ter »Nacionalni mesec skupnega branja 
2024« in »2. Festival duševnega zdravja«. 
 
V letu 2024 je bila Sinagoga Maribor partner v mednarodnih projektih »UNITED – Understand, Inform, Think, 
Educate«, »PPSCO – Power of Personal Stories in Confronting Oblivion«, »The Crocus Project« in »EDJC – 
European Days of Jewish Culture 2024: Family«. V sklopu otvoritvenega dogodka projekta EDJC (slov. EDJK 
2024: Družina) v nemškem Erfurtu smo se predstavili kot bodoči partner v pobudi »Medieval Ashkenaz Route« 
kot dela »Evropskih poti po judovski kulturni dediščini« v sklopu »Kulturnih poti« Sveta Evrope. Uslužbenca 
Sinagoge Maribor sta kot predavatelja sodelovala na mednarodnem nadaljevalnem usposabljanju za 
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pedagoške delavce »Croatia-Italy-Slovenia dialogue: Holocaust as a starting point« (Hrvaško-italijansko-
slovenski dialog: Holokavst kot izhodišče) in mednarodni konferenci in delavnici za učitelje in muzejske 
pedagoge »Fragmented Memories: Holocaust Education in the 21st Century« (Drobci spominov: Poučevanje 
o holokavstu v 21. stoletju). Med pomembnejšimi aktivnostmi na mednarodnem področju izpostavljamo še 
pomoč pri promociji projekta »My Hometown« (Moj domači kraj) v Sloveniji, ki je bil zasnovan pod okriljem 
britanskega predsedovanja zvezi IHRA, ter aktivno sodelovanje pri pripravi periodnega poročila Republike 
Slovenije ali t. i. Country Reporta za mednarodno zvezo IHRA. 
 
Glede na dejstvo, da Sinagoga Maribor ni deležna financiranja s strani Ministrstva za kulturo, pod okrilje 
katerega sicer posredno spada kot javni zavod s področja kulturne dediščine, izpostavljamo zelo pomenljiv 
komentar ene od držav pregledovalk (Peer Review Countries) poročila Slovenije za IHRA, ki se glasi: »It appears 
the Centre of Jewish Cultural Heritage Synagogue Maribor plays a crucial role in Holocaust remembrance and 
education, and it would be interesting to learn if there are any discussions within the Slovene government to 
increase official support for it.« (»Zdi se, da ima Center judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor ključno 
vlogo pri izobraževanju o holokavstu in spominjanju na njegove žrtve, zato bi bilo zanimivo izvedeti, ali se v 
slovenski vladi razpravlja o povečanju uradne podpore temu zavodu«). 
 

2.1.3 Pedagoško-andragoški programi 

 
Pedagoško-andragoški programi ostajajo še naprej pomemben del naših programskih aktivnosti. Z njimi si 
prizadevamo v navezavi z izobraževalnimi organizacijami in interesnimi združenji širiti védenje o judovski 
zgodovini Maribora in Slovenije ter judovski kulturni nasploh. 
 
S pedagoško-andragoškimi programi, vključno s predavanji in predstavitvami, izvedenimi v sklopu drugih 
programskih sklopov, nagovarjamo tako strokovno kot laično javnost oz. najrazličnejše ciljne skupine 
obiskovalcev, pri čemer si vseskozi prizadevamo programe vsebinsko in izvedbeno prilagoditi obiskovalcem 
vseh starosti. 
 
Še posebej smo ponosni na izjemen uspeh mednarodnega projekta Krokus, katerega koordinacijo v Sloveniji 
smo prevzeli pred sedmimi leti. Število sodelujočih šol v tem projektu raste iz leta v leto. V šolskem letu 
2023/24 je bilo v projekt vključenih 147 šol, v šolskem letu 2024/25 pa se je v projekt vključilo že 171 osnovnih, 
podružničnih osnovnih in srednjih šol. 
 
V šolskem letu 2023/24 smo prav tako nadaljevali tudi z medinstitucionalnim projektom Narodnega doma 
Maribor »Kulturni dnevnik« ter nudili strokovno pomoč in konzultacije pri pripravi različnih seminarskih in 
magistrskih nalog in doktorskih disertacij. Dodatno smo zasnovali tudi kulturni kviz na temo judovske kulture, 
ki je bil izveden v sklopu »2. Festivala duševnega zdravja«, in podali strokovna izhodišča za interaktivni kviz v 
sklopu »Živih dvorišč« kot spremljevalnega programa »Festivala Lenta 2024«. 
 
Obisk prireditev in udeležba v programih, ki jih organizira Sinagoga Maribor, ostaja za vse obiskovalce in 
udeležence še naprej brezplačen, kakor sta tudi sicer brezplačna obisk in udeležba v pedagoških programih za 
vse organizirane šolske skupine. Na ta način negujemo naše prvotno poslanstvo revitalizacije prenovljene 
nekdanje judovske sinagoge in popularizacije njenega zgodovinskega izročila. V navezavi na ti dejavnosti smo 
v letu 2024 omogočili tudi brezplačen obisk in ogled srednjeveške sinagoge v sklopu številnih dnevov odprtih 
vrat, npr. ob slovenskem kulturnem prazniku in mednarodnem dnevu muzejev, »Poletni muzejski noči« in 
pobudi »Ta veseli dan kulture«, festivalu »Jazz 'ma mlade« in »Festivalu fotografije Maribor 2024«, »Dnevih 
evropske kulturne dediščine« in »Evropskih dnevih judovske kulture« ter »Ustvarjalnih poletnih druženj v 
Kulturni četrti Židovska«. 
 

2.1.4 Strokovno udejstvovanje in izobraževanje 
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Center judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor je že vrsto let član Skupnosti muzejev Slovenije (SMS) in 
Zveze evropskih judovskih muzejev (Association of European Jewish Museums – AEJM). Oba zaposlena 
uslužbenca sta tudi člana stalne slovenske delegacije pri Mednarodni zvezi za spomin na holokavst 
(International Holocaust Remembrance Alliance – IHRA). 
 
Na področju strokovnega udejstvovanja in izobraževanja oz. izpopolnjevanja sta se uslužbenca Sinagoge 
Maribor v letu 2024 udeležila programov različnih strokovnih združenj in drugih sorodnih organizacij, med 
drugim sta se strokovno usposabljala tudi na področjih razvoja in promocije kulturnega turizma, direktor 
zavoda pa je še naprej aktivno sodeloval tudi pri pripravi skupne stalne razstave držav nekdanje Jugoslavije v 
okviru Paviljona 17 v Državnem muzeju Auschwitz-Birkenau. Oba uslužbenca sta se redno udeleževala tudi 
delovnih sestankov mariborskih javnih zavodov in delavcev s področja kulture, na katerih so se razvijali mestni 
medinstitucionalni programi in strategija razvoja kulturno-umetniške in turistične ponudbe v Mariboru. 
 
Pregled strokovnega udejstvovanja in izobraževanja je podan v spodnji razpredelnici. 
 

program datum, lokacija dogodek 

Programi Zveze evropskih 
judovskih muzejev (AEJM) 

20. 11. 2024, 
Zoom 

The Basis of I ASK!, virtualna delavnica 

Programi Evropske zveze za 
ohranjanje in promocijo 
judovske kulture in dediščine 
(AEPJ) 

7. 3. 2024, 
Zoom 

EDJC Coordinators Meeting, virtualno usposabljanje za 
koordinatorje projekta »Evropski dnevi judovske kulture« 

Programi Mednarodne zveze 
za spomin na holokavst (IHRA) 

27. 3. 2024, 
Zoom 

IHRA MMWG Online Meeting, virtualno delovno srečanje ob 
začetku britanskega predsedovanja zvezi IHRA 

19. 11. 2024, 
Zoom 

IHRA EWG pre-London Online Meeting, virtualno delovno 
srečanje kot priprava na plenarno zasedanje 

21. 11. 2024, 
Zoom 

IHRA WWWG pre-London Online Meeting, virtualno delovno 
srečanje kot priprava na plenarno zasedanje 

Programi Zavoda za turizem 
Maribor (v sodelovanju z 
različnimi partnerskimi 
ustanovami) 

12. 3. 2024, 
Lutkovno 
gledališče 
Maribor 

3. Mariborski turistični forum: Umetnost, festivali in 
dediščina kot magnet Maribora, forum 

28. 11. 2024, 
Zoom 

Akcijski načrt razvoja in promocije kulturnega turizma in 
prireditev v Mariboru 2024 – 2025, virtualno delovno 
srečanje in delavnica 

Strokovne konference, 
simpoziji in posveti (doma in v 
tujini) 

18. 4. 2024, 
Spominski 
center za 
holokavst, 
Budimpešta 

Fragmented Memories: Holocaust Education in the 21st 
Century, mednarodna konferenca in delavnica za učitelje in 
muzejske pedagoge 

17. 5. 2024, 
Hotel Radin, 
Radenci 

Tehnični in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega 
arhiviranja, konferenca 

20. 5. 2024, 
Grad Cmurek 

Varstvo težavne kulturne dediščine, strokovni posvet 

28.–30. 5. 2024, 
Judovska 
skupnost Novi 
Sad 

Archival Basics: A Hands-On Workshop for Micro-Archives, 
delavnica 

6. 9. 2024, 
MRC Maribor 

Vranov let: osemdeset let pozneje, znanstvena konferenca 

16. 10. 2024, 
Sodni stolp, 
Maribor 

750 let od omembe minoritskega samostana v Mariboru, 
simpozij 
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4. 12. 2024, 
Vetrinjski dvor 
Maribor 

815 let Vetrinjskega dvora / 770 let mesta Maribor, simpozij 

10. 12. 2024, 
MRC Maribor 

Svetovna križpotja Stalaga XVIII D, strokovni posvet 

Študijski obiski 30. 8. – 5. 9. 
2024, 
Erfurt, 
Regensburg, 
Nürnberg 

Srednjeveška judovska dediščina 

Različne spominske in druge 
slovesnosti, pobude in dnevi 
prijateljstva 

26. 1. 2024, 
Judovsko 
pokopališče v 
Dolgi vasi pri 
Lendavi 

Spominska slovesnost ob mednarodnem dnevu spomina na 
žrtve holokavsta s položitvijo venca na judovskem 
pokopališču (v organizaciji Občine Lendava) 

25. 4. 2024, 
Hiša Scheier, 
Čakovec 

Spominska slovesnost ob dnevu spomina na medžimurske 
žrtve holokavsta 

26. 4. 2024, 
Judovsko 
pokopališče v 
Dolgi vasi pri 
Lendavi 

Spominska slovesnost ob dnevu spomina na slovenske žrtve 
holokavsta s položitvijo venca na judovskem pokopališču (v 
organizaciji Občine Lendava in ob prisotnosti predsednice 
republike dr. Nataše Pirc Musar) 

13. 5. 2024, 
Kulturni dom 
Kamnica 

Proslava ob dnevu počastitve Izraela 

1. 8. 2024, 
Pokrajinski 
arhiv Maribor, 
Enota za 
Prekmurje 

Spominska slovesnost ob dnevu spomina na romske žrtve 
genocida 

 

2.1.5 Zapuščina Ivasović 

 
Oporoke leta 2008 umrle Anice Ivasović je pripeljala do tega, da je Sinagoga Maribor podedovala stanovanjsko 
enota v večstanovanjski hiši na naslovu Ruška cesta 6, Maribor (295,1 m2), in likovna dela amaterskega slikarja 
Marina Ivasovića.3 Prevzem zapuščine je potrdil mestni svet MOM leta 2009.4 Naš zavod jo je na osnovi 
pravnomočnega sklepa mariborskega okrožnega sodišča pridobil v letu 2014.5 Kmalu po vpisu v zemljiško 
knjigo je dotedanja skrbnica Sinagogi Maribor tudi dejansko predala že zelo zanemarjeno nepremičnino. 
Sinagoga Maribor je kljub temu, da nepremičnina ni služila njenim programom, v sodelovanju z Uradom za 
kulturo in mladino (v nadaljevanju: UKM) MOM od takrat do danes s samo minimalni sredstvi, ki so bila za ta 
namen zagotovljena od MOM, poskušala preprečevati nadaljnjo škodo in aktivno iskala rešitev. Na osnovi 
sklepa okrožnega sodišča in po ureditvi etažne lastnine6 smo se kot eden od dedičev zapuščine 11. VII. 2016 
vpisali v zavodove poslovne knjige. Ta vpis, ki izhaja iz omenjenega soglasja mestnega sveta, je ustrezen, ker je 
Sinagoga Maribor kot javni zavod pravna oseba in je lahko lastnik premoženja, vendar seveda ne tistega, ki ga 
pridobi od ustanovitelja (npr. zgradba mariborske sinagoge) – tega dobi v upravljanje. Kljub večkratnim 

 
 
3 Oporoka je bila napisana 14. VIII. 2008. 
4 V gradivu, ki je bilo MS MOM posredovano v obravnavo in potrjevanje na 29. seji, potekajoči 7. in 10. VII. 2009 (GMS – 601), je bila 
tržna vrednost podedovane nepremične ocenjena v višini 227.500,00 EUR. Sočasno je bila podana tudi groba ocena stroškov obnove 
nepremičnine v višini med 202.725,00 in 270.000,00 EUR ter letnih stroškov obratovanja nepremičnine (elektrika, voda, ogrevanje, 
smeti, čiščenje, varovanje) v višini med 7.000,00 in 8.000,00 EUR. MS MOM je na podlagi omenjenih izhodišč in ocene tedanjega vodje 
KC Sinagoga o stanju in vsebinski vrednosti zapuščenih likovnih del potrdil sklep o izdaji soglasja k brezplačni pridobitvi omenjenega 
premoženja. 
5 Sklep o dedovanju je bil izdan 20. I. 2014 (ID 1435/2008). 
6 Sporazum o oblikovanju etažne lastnine je bil sklenjen 7. VII. 2016. 
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prošnjam MOM nikoli ni izkazala finančno podkrepljenega interesa za rešitev problematike upravljanja z 
zapuščino, ki je v izjemno slabem stanju. Naš javni zavod namreč ni imel na voljo lastnih finančnih sredstev, ki 
bi jih lahko namenil za vzdrževanje te zapuščine. 
 
Ključni del besedila oporoke je: »… pod pogojem, da to etažo uredi, kot galerijo del Marina Ivasovića.« Menimo, 
da je pokojnica želela, da je galerija v nepremičnini, ne pomeni pa, da mora biti celotna nepremičnina galerija. 
Glede na to, da v teh prostorih trenutno ni možno razstaviti teh slik, smo pripravili v sodelovanju z UKM MOM 
in JSKD OE Maribor stalno postavitev del Marina Ivasovića v Karanteni. Že pred tem smo pripravili občasno 
razstavo del Marina Ivasovića v razstavišču RRRudolf in Karlinija. S tem smo, tako upamo, izkazali spoštovanje 
oporočnega pogoja. Ni nepomemben tudi podatek, da ne pokojnica in njen pokojni mož kot tudi ne slike ali 
stavba nimajo nobene zveze z judovstvom. 
 
Sicer so bile o nadaljni usodi te nepremičnine tri možnosti. 

- Nepremičnina na Ruški cesti 6 se odda v dolgoročni najem kateri od nevladnih organizacij, pod 
pogojem, da ta prevzame stroške obnove in stroške tekočega vzdrževanja. V zvezi s tem je bilo 
opravljenih vsaj dvajset informativnih razgovorov. Žal niso bili uspešni. 

- Nepremičnina na Ruški cesti 6 se zamenja za ustrezen prostor v centru mesta Maribor, po možnosti v 
neposredni bližini sinagoge, ki bi po funkcionalnosti ustrezal potrebam javnega zavoda. Za to rešitev 
so v letih 2017 in 2018 potekali pogovori z lastnikom stavbe Židovska ulica 4a. Žal niso bili uspešni. 

- Nepremičnina na Ruški cesti 6 se, v kolikor se zanjo ne bodo našle primerne vsebine, proda, sredstva 
od prodaje pa se namenijo za ureditev razstave likovnih del Marina Ivasovića in za ureditev dodatnih 
funkcionalni prostorov javnega zavoda. 

 
Za Sinagogo Maribor je najboljša tretja možnost: prodaja. Ker je bila zapuščina vezana tudi na določilo, da se 
morajo likovna dela Marina Ivasovića razstaviti v nepremičnini, ki je bila predmet zapuščine, kar pa glede na 
trenutno stanje nepremične in dejstvo, da zavod ne razpolaga s sredstvi za namen investiranja v nepremičnino 
in njenega vzdrževanja, ni mogoče realizirati, je naš zavod iskal možnost za realizacijo pogojev dedovanja 
skupaj z MOM. 
 
Možnost prodaje je ponovno postala aktualna potem, ko je solastnica hiše na Ruški cesti 6/Taborski ulici 13 
našla kupca za svoj del nepremičnine. Dne 20. XI. 2019 smo namreč dobili ponudbo za uveljavitev predkupne 
pravice. Kmalu zatem 27. XI. 2019, smo bili obveščeni, da je solastnica na upravni enoti vložila tudi zahtevo za 
izdajo odločbe o domnevni izdaji gradbenega in uporabnega dovoljenja ter da je prejela dopis za dopolnitev, 
in sicer, da mora v roku 15 dni predložiti UE pooblastilo Sinagoge Maribor kot solastnika. O tej spremembi smo 
obvestili zgoraj omenjeni urad večkrat, a nismo prejeli nobenih nadaljnjih navodil, kako naprej. Izjema je bilo 
ustno navodilo omenjenega urada z dne 10. XII. 2019, da naj dosedanji solastnici izdamo pooblastilo. Ob tej 
priložnosti je bilo izrecno povedano, da je za nas ugodno, ker bomo izdali omenjeno pooblastilo, saj s tem 
izkazujemo skrb na nepremičnino. Pooblastilo za pridobitev odločbe o domnevni izdaji gradbenega in 
uporabnega dovoljenja smo izdali dne 12. XII. 2019. Predkupne pravice na delu nepremičnine, ki je bil v lasti 
solastnica hiše, nismo uveljavljali, saj z MOM oziroma njenega UKM v zvezi s tem, kljub večkratnim zaprosilom, 
nismo prejeli nobenih navodil. 
 
21. I. 2020 nas je nepremičninska posrednica obvestila, da je nakup tik pred dokončanjem in da je bodoči 
lastnik izrazil interes po nakupu ali dolgoročnem najemu tudi našega dela stavbe. O tej pobudi smo obvestil 
UKM MOM 31. I. 2020. 
 
Po ustnem pogovoru z novim lastnikom smo 17. VII. 2020 sprejeli e-pismo o nameri nakupa ali dolgoletnega 
najema našega dela stavbe. 20. VII. 2020 smo to e-pismo posredovali UKM MOM. Novi lastnik je v ustnem 
pogovoru omenil, da je izhodišče za morebitno ceno nakupa nepremičnine trenutna ocenjena vrednost v višini 
70.000 EUR. O pobudi novega solastnika hiše je bil 29. VII. 2020 v prostorih MOM opravljen sestanek z g. 
županom in go. podžupanjo Alenko Iskro. 
 
Na zahtevo UKM MOM je svet zavoda na 1. izredni korespondenčni seji 18. XII. 2020 sprejel sklep: 
»Nepremičnina na Ruški cesti 6 se proda, sredstva od prodaje pa se namenijo za vzdrževanje stalne razstave 
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likovnih del Marina Ivasovića in za ureditev dodatnih funkcionalni prostorov Sinagoge Maribor.« Sklep je bil 
posredovan UKM MOM. 
 
Z vsebino tega sklepa sem seznanil podžupanjo Alenka Iskra na sestanku 1. VIII. 2022 v prostorih MOM. 
Sestanka so se poleg podžupanje udeležili Nina Kirbiš iz UKM MOM, Mitja Senekovič in Dejvi Kolar iz Službe za 
pravne zadeve MOM ter Boris Hajdinjak in Marjetka Bedrač iz Sinagoge Maribor. Predstavnikoma Službe za 
pravne zadeve so bili predani ključni dokumenti o pridobitvi navedene nepremičnine in o dosedanjih naših 
aktivnosti v povezavi z njo. Omenjena sta povedala, da ni pravnih zadržkov za uresničitev zgoraj navedenega 
sklepa sveta zavoda. Povedala sta tudi, da bo postopek prodaje vodila Sinagoga Maribor kot lastnik 
nepremičnine, vendar s sodelovanjem in pomočjo Sektorja za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori 
ter drugih ustreznih organov MOM. Zato je bil sprejeta odločitev, da Sinagoga Maribor začne uresničevanje 
zgoraj navedenega sklepa sveta zavoda s predlogom, da Mestni svet MOM sprejme soglasje o prodaji 
navedene nepremične. V sodelovanju z UKM MOM je bil pripravljen predlog sklepa za obravavo na seji 
Mestnega sveta MOM.7 Ta predlog ni bil obravnavan. Ker je nepremičnina še vedno v naši posesti, smo za leto 
2023 predlagali pridobitev sredstev za nujna vzdrževalna dela (glej Investicijsko vzdrževanje – Investicije ta leto 
2023). 
 
Novo dinamiko je vnesel padec dela fasada in posledični poziv Inšpektorata RS za okolje in prostor, OE Maribor 
(št. 06122 – 410 / 2023 – 3), da v roku 20 dni napušč, kjer se nahajajo okrasni profili, in fasado 
večstanovanjskega objekta na zem. k. o. 659 Tabor parcele številka 290, stavba št. 90, zavarujemo tako, da se 
prepreči padec le-teh na javno površino. 
 
Z v pozivu omenjenim dogodkom smo bili seznanjeni 15. III. 2023. Še istega dne smo o tem dogodku obvestili 
UKM MOM in Projektno pisarno MOM ter jih spomnili, da smo prav zaradi tega tudi v letu 2023 prosili za 
ustrezna finančna sredstva. Odgovor UKM MOM smo sprejeli 16. III. 2023. Glasi se: »Nepremičnina na Ruški 6 
je v lasti Sinagoge Maribor, kar pomeni, da je potrebno območje, ki predstavlja potencialno nevarnost za 
mimoidoče kot tudi avtomobile, zaščititi oziroma ograditi. Kot lastnik ste odgovorni za varnost, zato prosimo, 
da k reševanju zadeve pristopite nemudoma.« 
 
Potem, ko smo 5. IV. 2023 sprejeli omenjeni poziv, smo za pomoč in nasvet prosil samo še Projektno pisarno 
MOM. Njihov odgovor smo sprejeli 14. IV. 2023. Glasi se: »Na MOM po navadi izvedemo ogled skupaj z 
izvajalcem del. Predvidevam, da bo vaša naloga ustrezno zavarovanja ter preprečevanje nadaljnjega 
propadanja. Vsekakor je ogled potrebno opraviti skupaj z ZVKDS, ki mora z ukrepi soglašati oziroma biti 
obveščen. Poklical sem nekaj strokovnjakov na tem področju, ki so žal zasedeni. Javim, če uspem koga 
priklicati.« 
 
6. IV. 2023 je bil konstitutivni sestanek novega sveta našega zavoda. V okviru točke Razno so bili člani sveta 
zavoda seznanjeni z najnovejšimi dogodki v povezavi z našo nepremičnino na Ruški 6. Člani sveta zavoda so 
obljubili, da bodo v okviru svojih možnosti poskušali pospešiti razreševanje zadeve na MS MOM. 
 
12. in 18. IV. 2023 smo po telefonu govorili s solastnikom stavbe g. Zorkom. 19. IV. 2023 je g. Zorko pisno 
ponovno izrazil interes za dolgoročni najem ali tudi odkup našega dela zgradbe ter pripravljenost za 
sodelovanje pri odzivu na vaš poziv. 24. IV. 2023 smo se sestali z njim pred zgradbo na Ruški 6 / Taborski 13. 
G. Zorka je ne samo potrdil svojo pripravljenost za sodelovanje, pač pa je tudi glede na svojo poklicno delovanje 
obljubil vso tehnično podporo in nasvet. K skupnemu reševanju zadeve iz vašega poziva nas sicer zavezuje 7. 
VII. 2016 sklenjeni sporazum o oblikovanju etažne lastnine. 
 
21. IV. 2023 sem o vašem pozivu obvestil ZVKDS OE Maribor. To smo naredil tudi v imenu g. Zorka. 25. IV. 2023 
smo sprejeli njihov odgovor v katerem so navedli »da ko bomo prejeli vlogo za obnovo fasad, vam bomo v 
najhitrejšem možnem času izdali kulturnovarstvene pogoje in nato na osnovi popisa del (ki mora biti skladen s 
predhodno izdanimi kulturnovarstvenimi pogoji) še kulturnovarstveno soglasje.« 

 
 
7 Št. dokumenta 4780-28/2021-5, datum 4. X. 2022. 
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25. IV. 2023, torej v ustreznem roku, smo odgovorili na omenjeni poziv. V odgovoru smo opisali dosedanje 
dogajanje glede navedene nepremičnine. Zagotovilo smo, da bomo naslednje ukrepe naredili glede na prispela 
izhodišča našega financiranja s strani MOM v letu 2023. Prav tako smo obljubili, da bomo ponovno prosili MS 
MOM, da odobri prodajo nepremičnine. 
 
24. V. 2023 je bil pri direktorju mestne uprave MOM in v prisotnosti voditeljice UKM MOM, vodje Urada za 
gospodarske dejavnosti MOM ter prejšnje predsednice sveta zavoda in sedanjega predsednika sveta našega 
zavoda sestanek na katerem je bilo dogovorjeno, da bosta oba urada pomagali pri razreševanju problema 
naveden nepremičnine. Glede na finančni položaj MOM (= Izhodišča finančnega načrta za leto 2023, ki smo 
jih prejeli 19. V. 2023) je jasno, da ne bodo dobili za vzdrževanje potreben denar. Sklenjeno pa je bilo, da se 
predlaga MS MO Maribor, da nam izda soglasje o prodaji navedene nepremične in porabi kupnine se za 
redno delovanje našega zavoda. Gradivo za sklep je bilo oddano pravočasno in je bilo obravnavano na 7. seji 
Odbora za finance MOM 15. VI. 2023 ter pripravljeno za obravnavo na 7. redni seji MS MO Maribor 22. VI. 
2023. Na tej seji gradivo ni bilo obravnavano. Obravnavano je bilo na 4. dopisni seji MS MO Maribor, ki je 
potekala od 27. VI. do 28. VI. 2023. Sprejet je bil sklep, da MS MO Maribor izda soglasja k prodaji 
nepremičnine na Ruški 6 ter, da se pridobljena kupnina nameni za redno delovanje zavoda CJKD Sinagoga 
Maribor.8 
 
Od takrat potekajo dejavnosti namenjene zavarovanju pločnika pred zgradbo in čim prejšnji prodaji 
nepremičnine:  

• zbrane so bile ponudbe za postavitev ograje,  

• zbrane so bile ponudbe za ocenitev cene neptemičnine,  

• pridobljena je bila ocena stroškov obnovitve fasade. 
 
Po daljšem premoru se je nadaljevalo sodelovanje s solastnikom stavbe g. Zorkom. V letu 2024 smo skupaj 
postavili zaščitno ogrado pred fasado na Taborski ulici. 
 
V letu 2024 je bila izvedena ocenitev cene neptemičnine. 
 
  

 
 
8 Št. dokumenta 0130-189/2023-12 , datum 29. VI. 2023. 
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2.2 PREGLED LETNE REALIZACIJE PROGRAMA IN STATISTIKE OBISKA 
 
V letu 2024 je bila Sinagoga Maribor za javnost odprta 264 dni. To je majhno povečanje v primerjavi z letom 
2023, ko smo bili odprti za javnost 257 dni. To je tudi majhno povečanje v primerjavi s predcovidnim obdobjem: 
leta 2019 je bila Sinagoga Maribor odprta 256 dni, povprečje za leta 2016–2018 pa je 251 dni. V letih 2020–
2023 je bilo manj dni odprtosti zaradi covida in nujnih sanacijskih del na objektu: 2020 186 dni, 2021 184 dni 
in 2022 159 dni. 
  

št. 
dogodkov 

št. 
obiskovalcev 

Skupno letno število javnih kulturnih prireditev (predstav, koncertov, razstav…) 207 57828 

Letno število premiernih dogodkov v lastni produkciji 48 4626 

Letno število ponovitev, organizacije gostovanj (postprodukcija) 79 37480 

Število koprodukcij z organizacijami iz Slovenije 66 15194 

Število koprodukcij z organizacijami iz tujine 12 374 

Število gostovanj lastne produkcije v Sloveniji - - 

Število mednarodnih gostovanj lastne produkcije - - 

Število gostovanj slovenske produkcije v Mariboru 2 154 

Število tujih gostovanj v Mariboru - - 
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 Realizacija 2022 Realizacija 2023 Realizacija 2024 

Skupno letno število javnih kulturnih prireditev (predstav, koncertov, razstav ...) 205 206 207 

Skupno število obiskovalcev 49117 36252 57828 

Skupno število obiskovalcev prireditev (razen festivalov) 4390 5347 5953 

Skupno število obiskovalcev razstav v Sinagogi 5291 8530 11292 

Skupno število obiskovalcev razstav na gostovanjih 36209 18354 28598 

Skupno število obiskovalcev sinagoge kot kulturnega spomenika 1408 1575 1668 

Skupno število dostopov do virtualnih programov 7110 10976 21609 

Število obiskovalcev na spletni strani zavoda v koled. letu 8056 4406* 36573 

- število objav na spletni strani 94 82 77 
*V statistiko je zajeto število obiskovalcev spletne strani zavoda od januarja do avgusta 2023. Zaradi postopne posodobitve in prenosa spletne strani na strežnik drugega spletnega ponudnika, podatki za 
preostale mesece niso bili na voljo. 

 

Družbena omrežja – število vseh objav    

 Realizacija 2022 Realizacija 2023 Realizacija 2024 

Facebook 176 176 162 

Instagram 82 94 95 

Twitter 64 35 30 

Youtube 12 8 8 

 
Družbena omrežja – doseg vseh objav, število posamičnih uporabnikov in sledilcev   

 Realizacija 2022 Realizacija 2023 Realizacija 2024 

Facebook (doseg objav) 53985 53899 38307 

- število posamičnih uporabnikov, ki so se odzvali na objave 
FB tega podatka ne 

spremlja več. 
FB tega podatka ne 

spremlja več. 
FB tega podatka ne 

spremlja več. 

Instagram (število sledilcev) 366 417 470 

Twitter (število sledilcev) 58 67 66 

Youtube (število ogledov) 2572 6534 21543* 
*V statistiko sta zajeta število ogledov posnetkov, ki jih je Sinagoga Maribor objavila v letu 2024, in razlika v številu ogledov posnetkov, ki jih je Sinagoga Maribor objavila v preteklih letih. Skupno število 
vseh objav na Youtubu, povezanih s Sinagogo Maribor, ki so bile objavljene v letu 2024 in še prej, je 32.268. 

 
V sklopu digitalne komunikacije na družbenih omrežjih smo uporabljali različne ključnike, obenem pa smo se pridružili tudi različnim drugim pobudam in kampanjam:  

• #ProjektKrokus, #TheCrocusProject (Holocaust Education Ireland (HEI), Dublin) 
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• #UNITED, #ProjectUNITED, #ProjektUNITED (Nansen dijalog centar, Osijek) 

• #PPSCO, #Dachau, #teachertraining (Documenta, Zagreb) 

• #taveselidankulture2024,#danodprtihvrat, #kultura (Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije (MK)) 

• #47minut, #maistrovaakcijazamaribor, #teaser, #letorudolfamaistra, #generalmaister, #RudolfMaister, #MaistrovDan, #DanRudolfaMaistra, #Maister, 
#maribor, #DanMaribora, #visitmaribor (Mestna občina Maribor (MOM), Mariborska knjižnica in druge mestne javne kulturne ustanove) 

• #HolocaustRemembrance, #Stolpersteine, #Auschwitz, #Romi, #ProtectTheFacts, #NocViolin, #IHRA, #SafeguardingSites (Evropska komisija, Mednarodna 
zveza za spomin na holokavst (IHRA), Združeni narodi (UN), UNESCO) 

• #EDJC2024, #EDJK2024 (European Association for the Preservation and Promotion of Jewish Culture and Heritage (AEPJ)) 

• #PoletnaMuzejskaNoc, #naprejvpreteklost, #pomladvmuzeju, #učenjevmuzeju (Skupnost muzejev Slovenije; Služba za premično dediščino in muzeje) 

• #IMD2024, #internationalMuseumDay, #Museums4Research, #Museums4Education (International Council of Museums (ICOM); ICOM Slovenija) 

• #ifeelsLOVEnia, #sloveniaculture (Slovenska turistična organizacija (STO)) 

• #artexibition, #sinagogamaribor 
 

2.2.1 Šoa – spominjajmo se 2024 

Št. dogodkov: 57 Št. obiskovalcev: 15915 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 

1. 5. 1. 2024 Razvojni 
center narave, 
Poljčane 

Sorodniki borcev Pohorskega bataljona kot žrtve 
nacističnega nasilja, predavanje Borisa Hajdinjaka 

Zgodovinsko društvo dr. Jožeta 
Koropca Slovenska Bistrica 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 15 

2. 8.–29. 1. 
2024 

OŠ Tabor I 
Maribor 

Šoa – Kako je lahko človek kaj takega dopustil?, 
dokumentarna razstava Jad Vašema na gostovanju 

Osnovna šola Tabor I Maribor; Jad 
Vašem, Jeruzalem 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 720 

3. 10. 1. – 10. 
2. 2024 

OŠ Ljudski vrt 
Ptuj 

Zvezdna proga –  razstava o holokavstu, literarno-
dokumentarna razstava Sinagoge Maribor, Mariborske 
knjižnice in Prve gimnazije Maribor na gostovanju 

Osnovna šola Ljudski vrt Ptuj; 
Mariborska knjižnica; Prva 
gimnazija Maribor 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 240 

4. 10. 1. – 10. 
2. 2024 

Podružnična 
OŠ Grajena 

Auschwitz – kraj na Zemlji: Auschwitz Album, 
dokumentarna razstava Jad Vašema na gostovanju 

Osnovna šola Ljudski vrt Ptuj s 
Podružnično osnovno šolo 
Grajena;  

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 90 
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5. 11. 1. 2024 Galerija Atrij 
Občine Tržič 

»Tu se je smrt utrudila do smrti …«: slovenske žrtve 
Auschwitza, odprtje razstave na gostovanju in vodeni 
ogled z Borisom Hajdinjakom 

Tržiški muzej   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 24 

6. 11. 1. – 5. 
2. 2024 

Galerija Atrij 
Občine Tržič 

»Tu se je smrt utrudila do smrti …«: slovenske žrtve 
Auschwitza, dokumentarna razstava na gostovanju 

Tržiški muzej   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 179 

7. 13. 1. – 15. 
2. 2024 

OŠ Leona 
Štuklja 
Maribor 

To ni otroška igra: Otroci in igra – ustvarjalnost med 
holokavstom, dokumentarna razstava Jad Vašema na 
gostovanju  

Osnovna šola Leona Štuklja 
Maribor; Jad Vašem, Jeruzalem 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 150 

8. 15. 1. 2024 Koroški radio, 
Slovenj Gradec 

Muzejska zgodba: Sorodniki borcev Pohorskega bataljona 
kot žrtve nacističnega nasilja, radijska zgodba Borisa 
Hajdinjaka 

Koroški pokrajinski muzej, Slovenj 
Gradec; Koroški radio, Slovenj 
Gradec 

Muzejska 
zgodba 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 n. p. 

9. 17. 1. 2024 OŠ Draga 
Kobala 
Maribor 

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za osnovnošolce 

Osnovna šola Draga Kobala 
Maribor 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 21 

10. 17. 1. 2024 OŠ Draga 
Kobala 
Maribor 

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za osnovnošolce 

Osnovna šola Draga Kobala 
Maribor 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 21 

11. 17. 1. 2024 OŠ Draga 
Kobala 
Maribor 

Fotografije iz Auschwitza: zgodbe s fotografij slovenskih 
taboriščnikov poslanih leta 1942 v Auschwitz, odprtje 
dokumentarne razstave na gostovanju 

Osnovna šola Draga Kobala 
Maribor 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 24 

12. 17. 1. 2024 Srednja šola 
Slovenska 
Bistrica 

Sorodniki borcev Pohorskega bataljona kot žrtve 
nacističnega nasilja, predavanje Borisa Hajdinjaka za 
dijake 

Srednja šola Slovenska Bistrica   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 105 

13. 17. 1. 2024 Koroški 
pokrajinski 
muzej, Slovenj 
Gradec 

Koroški muzejski večer: Sorodniki borcev Pohorskega 
bataljona kot žrtve nacističnega nasilja, predavanje Borisa 
Hajdinjaka 

Koroški pokrajinski muzej, Slovenj 
Gradec   

Koroški muzejski 
večer 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 32 

14. 17. 1. – 22. 
2. 2024 

Srednja šola za 
oblikovanje 
Maribor 

Ohranjanje spomina – Potovanja po holokavstu, razstava 
nagrajenih tematskih plakatov, prispelih na Jad Vašemov 
natečaj 2014 

Srednja šola za oblikovanje 
Maribor; Jad Vašem, Jeruzalem 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 [700] 
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15. 17. 1. – 6. 
3. 2024 

OŠ Draga 
Kobala 
Maribor 

Fotografije iz Auschwitza: zgodbe s fotografij slovenskih 
taboriščnikov poslanih leta 1942 v Auschwitz, 
dokumentarna razstava Sinagoge Maribor, MNSZS in 
MNZC na gostovanju 

Osnovna šola Draga Kobala 
Maribor; Muzej novejše in 
sodobne zgodovine Slovenije, 
Ljubljana; Muzej novejše 
zgodovine Celje 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 250 

16. 18. 1. 2024 Microsoft 
Teams 

Izzivi pri poučevanju o holokavstu danes, virtualno 
srečanje za pedagoške delavce 

Zavod Republike Slovenije za 
šolstvo, Ljubljana 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 50 

17. 19. 1. 2024 Gimnazija 
Slovenj Gradec 

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za dijake 

Gimnazija Slovenj Gradec   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 90 

18. 19. 1. 2024 Gimnazija 
Slovenj Gradec 

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za dijake 

Gimnazija Slovenj Gradec   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 100 

19. 19. 1. – 23. 
2. 2024 

OŠ Vitanje Holokavst 1933–1945 (Pogum, da se spominjamo), 
dokumentarna razstava Spominskega centra Simona 
Wiesenthala na gostovanju 

Osnovna šola Vitanje; Spominski 
center Simona Wiesenthala, 
Jeruzalem 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 75 

20. 20. 1. 2024 Koroški radio, 
Slovenj Gradec 

Muzejska zgodba: Sorodniki borcev Pohorskega bataljona 
kot žrtve nacističnega nasilja, radijska zgodba Borisa 
Hajdinjaka 

Koroški pokrajinski muzej, Slovenj 
Gradec; Koroški radio, Slovenj 
Gradec 

Muzejska 
zgodba 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 n. p. 

21. 20. 1. – 18. 
3. 2024 

OŠ Tišina Po sledeh judovske dediščine na Slovenskem, 
dokumentarna razstava na gostovanju 

Osnovna šola Tišina   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 200 

22. 22. 1. 2024 Gimnazija 
Ledina, 
Ljubljana 

Holokavst v Ljubljani, predavanje Borisa Hajdinjaka za 
dijake 

Gimnazija Ledina, Ljubljana   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 30 

23. 22. 1. – 16. 
2. 2024 

OŠ Miklavž na 
Dravskem 
polju 

Kamnite solze: spominjanje in učenje o holokavstu in 
genocidu nad Romi, dokumentarna razstava na 
gostovanju 

Osnovna šola Miklavž na Dravskem 
polju 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 800 

24. 22. 1. – 23. 
2. 2024 

OŠ Duplek Anini mariborski vrstniki, dokumentarna razstava na 
gostovanju 

Osnovna šola Duplek   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 460 
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25. 22. 1. – 4. 
4. 2024 

Vojaški muzej 
Slovenske 
vojske, 
Kadetnica, 
Maribor 

Zgodba o dveh transportih. Medžimurski in prekmurski 
Judje med holokavstom, dokumentarna razstava na 
gostovanju 

Vojaški muzej Slovenske vojske, 
Maribor 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 450 

26. 23. 1. 2024 Srednja 
ekonomsko-
poslovna šola 
Koper 

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za dijake 

Srednja ekonomsko-poslovna šola 
Koper 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 55 

27. 23. 1. 2024 Gimnazija 
Koper 

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za dijake 

Gimnazija Koper   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 35 

28. 23. 1. 2024 Goriški muzej 
Kromberk - 
Nova Gorica 

Slovenske in goriške žrtve Auschwitza, predavanje Borisa 
Hajdinjaka 

Goriški muzej   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 32 

29. 23. 1. 2024 Sodni stolp, 
Maribor 

Senca brez človeka, predstavitev knjige in pogovor z 
avtorico Natašo Konc Lorenzutti 

Mariborska knjižnica; Slovenska 
matica, Ljubljana 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 33 

30. 24. 1. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Jack Fairweather: Prostovoljec, predstavitev knjige Veleposlaništvo Republike Poljske 
v Sloveniji; Mladinska knjiga, 
Ljubljana 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 29 

31. 24. 1. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Šoa - spominjajmo se, spominska prireditev z odprtjem 
razstav »Risbe in slike umetnikov v Terezinu iz zbirke v 
Morešetu« in »Theresienstadt: Kot-da mesto« 

Veleposlaništvo Češke republike v 
Sloveniji; Morešet, Givat Haviva 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 27 

32. 24. 1. – 5. 
6. 2024 

Sinagoga 
Maribor 

Risbe in slike umetnikov v Terezinu iz zbirke v Morešetu, 
dokumentarna razstava Morešeta 

Morešet, Givat Haviva; Ministrstvo 
za zunanje in evropske zadeve RS 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 [1617] 

33. 24. 1. – 5. 
6. 2024 

Sinagoga 
Maribor 

Theresienstadt: Kot-da mesto, dokumentarna razstava     Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 [1617] 

34. 25. 1. 2024 Vojaški muzej 
Slovenske 
vojske, 
Kadetnica, 
Maribor 

Zgodba o dveh transportih. Medžimurski in prekmurski 
Judje med holokavstom, odprtje dokumentarne razstave 
na gostovanju 

Vojaški muzej Slovenske vojske, 
Maribor 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 45 
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35. 25. 1. – 29. 
2. 2024 

Pokrajinski 
muzej Kočevje 

Usoda ljudi s posebnimi potrebami v času nacizma, 
dokumentarna razstava dijakov Škofijske gimnazije Vipava 
na gostovanju 

Pokrajinski muzej Kočevje; 
Škofijska gimnazija Vipava 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 [231] 

36. 25. 1. – 20. 
5. 2024 

MNSZS, 
Ljubljana 

Svetlobne lise: Biti ženska v holokavstu, dokumentarna 
razstava Jad Vašema na gostovanju 

Muzej novejše in sodobne 
zgodovine Slovenije, Ljubljana; Jad 
Vašem, Jeruzalem 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 4434 

37. 26. 1. 2024 Judovsko 
pokopališče v 
Dolgi vasi 

Položitev venca žrtvam holokavsta v organizaciji Občine 
Lendava 

Občina Lendava   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 25 

38. 26. 1. 2024 Sinagoga 
Lendava 

Lendavski Judje med holokavstom, predavanje Borisa 
Hajdinjaka za dijake Dvojezične srednje šole Lendava 

Galerija-Muzej Lendava, Sinagoga 
Lendava – slovenski muzej 
holokavsta; Dvojezična srednja 
šola Lendava 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 55 

39. 26. 1. 2024 Knjižnica – 
Kulturni center 
Lendava 

Usoda prekmurskih Judov v delih Prima Levija, Elieja 
Wiesla in Imreja Kertésza, predavanje Borisa Hajdinjaka 

Galerija-Muzej Lendava, Sinagoga 
Lendava – slovenski muzej 
holokavsta; Občina Lendava 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 25 

40. 29. 1. 2024 Gimnazija 
Poljane, 
Ljubljana 

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za dijake 

Gimnazija Poljane, Ljubljana   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 40 

41. 29. 1. – 20. 
2. 2024 

OŠ Pesnica Zvezde brez nebes: Otroci v času holokavsta, 
dokumentarna razstava Jad Vašema na gostovanju 

Osnovna šola Pesnica; Jad Vašem, 
Jeruzalem 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 350 

42. 30. 1. 2024 OŠ Antona 
Bezenška 
Frankolovo 

Usode slovenskih vrstnikov Ane Frank, predavanje Borisa 
Hajdinjaka za osnovnošolce 

Osnovna šola Antona Bezenška 
Frankolovo 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 35 

43. 30. 1. 2024 I. gimnazija v 
Celju 

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za dijake 

I. gimnazija v Celju   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 110 

44. 31. 1. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje na Štajerskem: Maribor, pedagoški program za 
učence OŠ Kolezija 

Osnovna šola Kolezija, Ljubljana Zgodovina 
Judov na 
Slovenskem in 
holokavst 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 16 
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45. 31. 1. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje na Štajerskem: Maribor, pedagoški program za 
učence OŠ Kolezija 

Osnovna šola Kolezija, Ljubljana Zgodovina 
Judov na 
Slovenskem in 
holokavst 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 25 

46. 31. 1. 2024 OŠ Duplek Anini mariborski vrstniki, predavanje Borisa Hajdinjaka za 
osnovnošolce 

Osnovna šola Duplek   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 130 

47. 31. 1. 2024 OŠ Duplek Anini mariborski vrstniki, odprtje dokumentarne razstave 
na gostovanju 

Osnovna šola Duplek   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 100 

48. 1. 2. 2024 Knjižnica 
Radlje ob Dravi 

Sorodniki borcev Pohorskega bataljona kot žrtve 
nacističnega nasilja, predavanje Borisa Hajdinjaka 

Knjižnica Radlje ob Dravi; Občina 
Radlje ob Dravi 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 30 

49. 1.–16. 2. 
2024 

Gimnazija Ptuj Prisilno delo v času nacizma, dokumentarna razstava 
dijakov Škofijske gimnazije Vipava na gostovanju 

Gimnazija Ptuj; Škofijska gimnazija 
Vipava 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 [400] 

50. 5. 2. 2024 Galerija Atrij 
Občine Tržič 

»Tu se je smrt utrudila do smrti …«: slovenske žrtve 
Auschwitza, vodeni ogled po razstavi z Borisom 
Hajdinjakom za učence OŠ Tržič 

Tržiški muzej; Osnovna šola Tržič   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 20 

51. 5. 2. 2024 Galerija Atrij 
Občine Tržič 

»Tu se je smrt utrudila do smrti …«: slovenske žrtve 
Auschwitza, vodeni ogled po razstavi z Borisom 
Hajdinjakom za učence OŠ Tržič 

Tržiški muzej; Osnovna šola Tržič   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 21 

52. 6. 2. 2024 Ekonomska 
šola Celje, 
Gimnazija in 
srednja šola 

Usode slovenskih vrstnikov Ane Frank, predavanje Borisa 
Hajdinjaka za dijake 

Ekonomska šola Celje, Gimnazija in 
srednja šola 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 130 

53. 6. 2. 2024 Pomurski 
muzej Murska 
Sobota 

»Tu se je smrt utrudila do smrti …«: slovenske žrtve 
Auschwitza, odprtje razstave na gostovanju in vodeni 
ogled z Borisom Hajdinjakom 

Pomurski muzej Murska Sobota   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 45 

54. 6. 2. – 4. 4. 
2024 

Pomurski 
muzej Murska 
Sobota 

»Tu se je smrt utrudila do smrti …«: slovenske žrtve 
Auschwitza, dokumentarna razstava na gostovanju 

Pomurski muzej Murska Sobota   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 1776 
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55. 8. 2. 2024 MNSZS, 
Ljubljana 

Slovenske taboriščnice v nacističnih koncentracijskih 
taboriščih, odprtje komplementarne dokumentarne 
razstave k gostujoči razstavi Svetlobne lise: Biti ženska v 
holokavstu 

Muzej novejše in sodobne 
zgodovine Slovenije, Ljubljana 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 66 

56. 8. 2. – 20. 
5. 2024 

MNSZS, 
Ljubljana 

Slovenske taboriščnice v nacističnih koncentracijskih 
taboriščih, dokumentarna razstava Sinagoge Maribor in 
MNSZS 

Muzej novejše in sodobne 
zgodovine Slovenije, Ljubljana 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 3800 

57. 26. 2. – 13. 
3. 2024 

OŠ »Jožeta 
Krajca« Rakek 

Zvezde brez nebes: Otroci v času holokavsta, 
dokumentarna razstava Jad Vašema na gostovanju 

Osnovna šola »Jožeta Krajca« 
Rakek; Jad Vašem, Jeruzalem 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 300 

 
Pri pripravi in izvedbi projekta »Šoa – spominjajmo se 2024« so sodelovali: 
 
- organizatorji prireditev za splošno javnost: Agencija Toš@Tosch, Ptuj; Cankarjeva založba, Ljubljana; Center urbane kulture Kino Šiška, Ljubljana; Galerija-muzej 
Lendava; Goriški muzej Kromberk - Nova Gorica; Hotel Mitra, Ptuj; Judovska skupnost Slovenije; Judovski kulturni center Ljubljana; Knjižnica – Kulturni center Lendava; 
Knjižnica Radlje ob Dravi; Koroški pokrajinski muzej, Slovenj Gradec; Koroški radio, Slovenj Gradec; Kulturno društvo Lendava; Liberalna judovska skupnost Slovenije; 
Mariborska knjižnica; Mini teater, Ljubljana; Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve Republike Slovenije; Morešet – Spominski center Mordehaja Anieleviča za 
preučevanje in raziskovanje holokavsta, Givat Haviva; Muzej in galerije mesta Ljubljane, Mestni muzej Ljubljana; Muzej novejše in sodobne zgodovine Slovenije, 
Ljubljana; Muzej novejše zgodovine Celje; Občina Lendava; Občina Radlje ob Dravi; Pokrajinska in študijska knjižnica Murska Sobota; Pomurski muzej Murska Sobota; 
Slovenska matica, Ljubljana; Tržiški muzej; Veleposlaništvo Češke republike v Ljubljani; Veleposlaništvo Italije v Ljubljani, Italijanski inštitut za kulturo; Veleposlaništvo 
Kraljevine Nizozemske v Ljubljani; Veleposlaništvo Republike Poljske v Ljubljani; Vojaški muzej Slovenske vojske, Maribor; Zavod Republike Slovenije za šolstvo, 
Ljubljana; Zgodovinsko društvo dr. Jožeta Koropca Slovenska Bistrica; Znanstvenoraziskovalni center Slovenske akademije znanosti in umetnosti, Ljubljana; Zveza 
kulturnih društev Lendava; Zveza združenj borcev za vrednote NOB Slovenije, Koordinacijski odbor žrtev vojnega nasilja, Ljubljana; 
 
- organizatorji pedagoških aktivnosti na šolah: Cineplexx Novo mesto; Dvojezična osnovna šola I Lendava / 1. Sz. Lendvai Kétnyelvű Általános Iskola; Dvojezična srednja 
šola Lendava / Kétnyelvű Középiskola, Lendva; Ekonomska šola Celje, Gimnazija in srednja šola; Ekonomska šola Murska Sobota, srednja šola in gimnazija; Galerija-
muzej Lendava, Sinagoga Lendava; Gimnazija Brežice; Gimnazija Koper; Gimnazija Lava, Celje; Gimnazija Ledina, Ljubljana; Gimnazija Nova Gorica; Gimnazija Novo 
mesto; Gimnazija Poljane, Ljubljana; Gimnazija Ptuj; Judovski kulturni center Ljubljana; JVIZ I. OŠ Rogaška Slatina; Muzej novejše in sodobne zgodovine Slovenije, 
Ljubljana; Muzej novejše zgodovine Celje; OŠ Antona Bezenška Frankolovo; OŠ Bizeljsko; OŠ Božidarja Jakca, Ljubljana; OŠ Čepovan; OŠ Danila Lokarja Ajdovščina; OŠ 
Dobje; OŠ Dobrova; OŠ dr. Bogomirja Magajne Divača; OŠ Draga Kobala Maribor; OŠ Dramlje; OŠ Duplek; OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični; OŠ Fokovci; OŠ Frana 
Albrehta Kamnik; OŠ Frana Saleškega Finžgarja Lesce; OŠ Franca Rozmana - Staneta Maribor; OŠ Gabrovka-Dole s POŠ Dole pri Litiji; OŠ Gorje; OŠ Hajdina; OŠ in vrtec 
Apače; OŠ Istrskega odreda Gračišče; OŠ Ivana Babiča-Jagra Marezige; OŠ »Jožeta Krajca« Rakek; OŠ Juršinci; OŠ Kapela; OŠ Kolezija, Ljubljana; OŠ Komenda Moste; OŠ 
Koseze, Ljubljana; OŠ Leona Štuklja Maribor; OŠ Ljubečna; OŠ Ljudski vrt Ptuj s POŠ Grajena; OŠ Miklavž na Dravskem polju; OŠ Mislinja s POŠ Dolič; OŠ Mokronog; OŠ 
Naklo; OŠ Orehek Kranj; OŠ Pesnica; OŠ Podbrdo; OŠ Podlehnik; OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica; OŠ Preska; OŠ Prestranek; OŠ Savsko naselje Ljubljana; OŠ 
Starše; OŠ Stična; OŠ Sveti Jurij ob Ščavnici; OŠ Šalek, Velenje; OŠ Šalovci; OŠ Šentjanž pri Dravogradu; OŠ Šentvid, Ljubljana; OŠ Šmihel, Novo mesto; OŠ Tabor I 
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Maribor; OŠ Tišina; OŠ Toneta Čufarja Jesenice; OŠ Tržič; OŠ Vitanje; OŠ Vojke Šmuc Izola; OŠ Vojnik; OŠ zbora odposlancev Kočevje; OŠ Žužemberk; Pokrajinski muzej 
Kočevje; I. gimnazija v Celju; Srednja ekonomska šola in gimnazija Maribor; Srednja ekonomsko-poslovna šola Koper; Srednja šola Domžale; Srednja šola Slovenska 
Bistrica; Srednja šola za gastronomijo in turizem Ljubljana; Srednja šola za oblikovanje Maribor; Škofijska gimnazija Vipava; Šolski center Novo mesto, Srednja gradbena, 
lesarska in vzgojiteljska šola; Šolski center Postojna; Šolski center Slovenj Gradec, Gimnazija; Študijski center za narodno spravo, Ljubljana; Tržiški muzej. 
 

2.2.2 Kamnite solze 2024 

Št. dogodkov: 15 Št. obiskovalcev: 3202 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 

1. 6. 3. 2024 Vojaški muzej 
Slovenske 
vojske, 
Kadetnica, 
Maribor 

Zgodba o dveh transportih. Medžimurski in prekmurski 
Judje med holokavstom, vodeni ogled po razstavi z 
Borisom Hajdinjakom za slušatelje generalštabnega 
vojaškega izobraževanja in usposabljanja v sklopu 
Poveljniško-štabne šole Slovenske vojske 

Vojaški muzej Slovenske vojske, 
Maribor; Poveljniško-štabna šola 
Slovenske vojske 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 15 

2. 4. 4. 2024 Pomurski 
muzej Murska 
Sobota 

Slovenske in prekmurska žrtve Auschwitza, predavanje 
Borisa Hajdinjaka 

Pomurski muzej Murska Sobota   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 40 

3. 5. 4. – 27. 
5. 2024 

Občina 
Poljčane 

»Tu se je smrt utrudila do smrti …«: slovenske žrtve 
Auschwitza, dokumentarna razstava na gostovanju 

Občina Poljčane   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 200 

4. 23. 4. 2024 Občina 
Poljčane 

»Tu se je smrt utrudila do smrti …«: slovenske žrtve 
Auschwitza, odprtje razstave na gostovanju in vodeni 
ogled z Borisom Hajdinjakom 

Občina Poljčane   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 26 

5. 26. 4. 2024 Judovsko 
pokopališče v 
Dolgi vasi 

Položitev venca žrtvam holokavsta v organizaciji Občine 
Lendava 

Občina Lendava   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 40 

6. 26. 4. 2024 Sinagoga 
Lendava 

Zgodba o dveh transportih. Medžimurski in prekmurski 
Judje med holokavstom, odprtje dokumentarne razstave 
na gostovanju v sklopu spominske slovesnosti in odkritja 
spominske table za nekdanjo judovsko šolo 

Občina Lendava; Galerija-Muzej 
Lendava, Sinagoga Lendava – 
slovenski muzej holokavsta; 
Judovsko združenje Slovenije - 
skupnost tradicionalnih Judov; 
Knjižnica – Kulturni center Lendava 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 85 
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7. 26. 4. – 9. 
7. 2024 

Sinagoga 
Lendava 

Zgodba o dveh transportih. Medžimurski in prekmurski 
Judje med holokavstom, dokumentarna razstava na 
gostovanju 

Galerija-Muzej Lendava, Sinagoga 
Lendava – slovenski muzej 
holokavsta 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 1410 

8. 7. 6. 2024 Sinagoga 
Lendava 

Zgodba o dveh transportih, vodeni ogled po 
dokumentarni razstavi z Borisom Hajdinjakom in 
predstavitev posebne tematske publikacije 
Lyndvamuseum 21 za dijake Dvojezične srednje šole 
Lendava 

Galerija-Muzej Lendava, Sinagoga 
Lendava – slovenski muzej 
holokavsta 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 43 

9. 7. 6. 2024 Sinagoga 
Lendava 

Zgodba o dveh transportih, vodeni ogled po 
dokumentarni razstavi z Borisom Hajdinjakom in 
predstavitev posebne tematske publikacije 
Lyndvamuseum 21 

Galerija-Muzej Lendava, Sinagoga 
Lendava – slovenski muzej 
holokavsta 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 12 

10. 10. 6. – 14. 
11. 2024 

OŠ Janka 
Padežnika 
Maribor 

Romi v gibanju, dokumentarna razstava na gostovanju Akademie Graz; Roma Service; 
Osnovna šola Janka Padežnika 
Maribor 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 800 

11. 17. 7. – 6. 
9. 2024 

Vojaški muzej 
Slovenske 
vojske, 
Kadetnica, 
Maribor 

»Tu se je smrt utrudila do smrti …«: slovenske žrtve 
Auschwitza, dokumentarna razstava na gostovanju 

Vojaški muzej Slovenske vojske, 
Maribor 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 389 

12. 30. 7. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Priložnosti romske kulturne dediščine v Sloveniji, 
predavanje in delavnica 

EPEKA, Maribor   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 26 

13. 30. 7. 2024 Maribor – 
Židovski trg 

Noč, ko so violine obmolknile, spominska prireditev s 
koncertom skupine Gipsy Groove 

EPEKA, Maribor   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 80 

14. 14. 9. 2024 Park vojaške 
zgodovine 
Pivka 

Punčuh - pravičnik v Varšavi, projekcija dokumentarnega 
filma 

Park vojaške zgodovine Pivka; 
Veleposlaništvo Republike Poljske 
v Sloveniji 

ZgodoVikend 
(Festival vojaške 
zgodovine) 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 18 

15. 14. 9. 2024 Park vojaške 
zgodovine 
Pivka 

France Punčuh: reševalec Judov v Varšavi, predavanje 
Borisa Hajdinjaka 

Park vojaške zgodovine Pivka; 
Veleposlaništvo Republike Poljske 
v Sloveniji 

ZgodoVikend 
(Festival vojaške 
zgodovine) 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 18 
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2.2.3 Po poteh mariborskih Judov (Marpurgi) 

Št. dogodkov: 1  Št. obiskovalcev: 21 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 

1. 21. 5. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Marpurgi: med zgodovino in literarno svobodo, 
andragoški program za člane Bralnega kluba Radovljica 

Knjižnica Antona Tomaža Linharta 
Radovljica, Bralni klub Radovljica 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 21 

2. 30. 8. – 5. 
9. 2024 

Erfurt, 
Regensburg, 
Nürnberg 

Srednjeveška judovska dediščina, študijski obisk direktorja 
zavoda v sklopu raziskovanja judovske dediščine 

    Strokovno 
izobraževanje 

- - 

 

2.2.4 Evropski dnevi judovske kulture 2024: Družina 

Št. dogodkov: 10 Št. obiskovalcev: 1517 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 

1. 31. 8. 2024 Šalovci 161 (ob 
tlakovcih 
spomina) 

A Bisale Mazl – Košček sreče – Egy kis mázli, odprtje dneva 
judovske kulture s pozdravnim nagovorom koordinatorice 
projekta EJDK v Sloveniji Marjetke Bedrač 

Občina Šalovci; Zavod za turizem, 
šport in kulturo Šalovci; Madžarska 
narodnostna samoupravna 
skupnost Občine Šalovci 

A Bisale Mazl – 
Košček sreče – 
Egy kis mázli 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 50 

2. 1. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Mariborska sinagoga – spomenik državnega pomena, dan 
odprtih vrat Sinagoge Maribor 

Kulturna četrt Židovska Poletni utrip na 
"najlepšem 
balkonu" 
Maribora 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 14 

3. 1. 9. 2024 Max Cars Platz 
(Trg Maxa 
Carsa), Erfurt 

Medieval Ashkenaz Route, predstavitve bodočih 
partnerjev poti po srednjeveški dediščini Aškenazov kot 
dela evropskih poti po kulturni dediščini v sklopu 
otvoritvene slovesnosti Evropskih dnevov judovske 
kulture 2024 

Mesto Erfurt; Jüdische 
Landesgemeinde Thüringen; AEPJ 

European Days 
of Jewish 
Culture 2024; 
European 
Routes of Jewish 
Heritage: 
Medieval 
Ashkenaz Route 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 95 
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4. 5. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje na Slovenskem v srednjem veku – Jews in Slovenia 
in the Middle Ages, predstavitev angleškega prevoda 
knjige dr. Klemena Jelinčiča Boete 

ZRC SAZU, Založba ZRC, Ljubljana; 
Univerza v Ljubljani, Teološka 
fakulteta, Enota v Mariboru; 
različne knjižnice, bralna društva in 
založbe 

Nacionalni 
mesec skupnega 
branja 2024 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 31 

5. 8. 9. 2024 Grad Negova Zgodba o dveh transportih. Medžimurski in prekmurski 
Judje med holokavstom, odprtje  razstave na gostovanju 
in vodeni ogled po razstavi z Borisom Hajdinjakom 

Zavod za kulturo, turizem in 
promocijo Gornja Radgona, Grad 
Negova 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 25 

6. 8. 9. – 27. 
11. 2024 

Grad Negova Zgodba o dveh transportih. Medžimurski in prekmurski 
Judje med holokavstom, dokumentarna razstava na 
gostovanju 

Zavod za kulturo, turizem in 
promocijo Gornja Radgona, Grad 
Negova 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 810 

7. 11. 9. – 28. 
10. 2024 

Graščina 
Oplotnica 

»Tu se je smrt utrudila do smrti …«: slovenske žrtve 
Auschwitza, dokumentarna razstava na gostovanju 

Občina Oplotnica; TIC Oplotnica   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 400 

8. 12. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Nelagodno sosedstvo, predavanje dr. Aleša Mavra Univerza v Mariboru, Filozofska 
fakulteta, Oddelek za zgodovino 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 13 

9. 13. 9. 2024 Graščina 
Oplotnica 

»Tu se je smrt utrudila do smrti …«: slovenske žrtve 
Auschwitza, odprtje razstave na gostovanju 

Občina Oplotnica; TIC Oplotnica   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 42 

10. 14. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Festival fotografije Maribor 2024 v Sinagogi Maribor, 
fotografska razstava V gorah sonce sije avtorja Matevža 
Čebaška in dan odprtih vrat Sinagoge Maribor ob odprtju 
Festivala fotografije Maribor 2024 

Fotoklub Maribor; Kulturna četrt 
Židovska 

9. Festival 
fotografije 
Maribor 2024, 
14.–30. 9. 2024 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 37 

 
Pri pripravi in izvedbi projekta »Evropski dnevi judovske kulture 2024: Družina« so sodelovali različni organizatorji in partnerji: Agencia Tosch; Društvo likovnih 
umetnikov Maribor, Galerija DLUM; Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru, Oddelek za zgodovino; Fotoklub Maribor, Fotogalerija Stolp; Galerija-Muzej Lendava, 
Sinagoga Lendava – slovenski muzej holokavsta; Hotel Mitra Ptuj; Judovsko združenje Slovenije – skupnost tradicionalnih Judov; Kulturna četrt Židovska; Madžarska 
samoupravna narodna skupnost Občine Šalovci; Mariborska knjižnica; Mladinski kulturni center Maribor, Galerija Media Nox; Muzej Međimurja Čakovec; Občina 
Lendava; Občina Oplotnica; Občina Šalovci; Pokrajinska in študijska knjižnica Murska Sobota; Pomurski muzej Murska Sobota; Slovenské národné múzeum, Múzeum 
židovskej kultúry, Bratislava; Teološka fakulteta Univerze v Ljubljani, Enota v Mariboru; TIC Oplotnica; Ustanova Fundacija Sonda, GT22; Zavod za kulturo, turizem in 
promocijo Gornja Radgona, Grad Negova; Zavod za turizem, šport in kulturo Šalovci; Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije; ZRC SAZU, Založba ZRC SAZU. 
Mednarodna partnerja projekta sta bila Evropska zveza za ohranjanje in promocijo judovske kulture in dediščine (AEPJ) in Narodna knjižnica Izraela (NLI). 
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2.2.5 Dnevi odprtih vrat 

Št. dogodkov: 15 Št. obiskovalcev: 502 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 

1. 8. 2. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Slovenski kulturni praznik, dan odprtih vrat Sinagoge 
Maribor 

  Slovenski 
kulturni praznik 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 236 

2. 18. 5. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Mednarodni dan muzejev, dan odprtih vrat Sinagoge 
Maribor 

Kulturna četrt Židovska Mednarodni 
dan muzejev 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 19 

3. 31. 5. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Dan odprtih vrat Sinagoge Maribor kot spremljajoči 
dogodek festivala Jazz 'ma mlade 2024 

Mladinski kulturni center Maribor Jazz 'ma mlade 
2024 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 10 

4. 31. 5. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Vodenje po aktualnih razstavah v Sinagogi Maribor kot 
spremljajoči dogodek festivala Jazz 'ma mlade 2024 

Mladinski kulturni center Maribor Jazz 'ma mlade 
2024 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 2 

5. 7. 6. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Dan odprtih vrat Sinagoge Maribor kot spremljajoči 
dogodek festivala Jazz 'ma mlade 2024 

Mladinski kulturni center Maribor Jazz 'ma mlade 
2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 0 

6. 7. 6. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Vodenje po aktualni razstavi v Sinagogi Maribor kot 
spremljajoči dogodek festivala Jazz 'ma mlade 2024 

Mladinski kulturni center Maribor Jazz 'ma mlade 
2024 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 11 

7. 13. 6. 2024 Pokrajinski 
muzej Maribor 

Poletna muzejska noč 2024, skupna tiskovna konferenca 
javnih zavodov in drugih organizacij s področja kulture v 
MOM 

Pokrajinski muzej Maribor, Muzej 
najstarejše trte na svetu; 
Umetnostna galerija Maribor; 
Muzej narodne osvoboditve 
Maribor; Kulturna četrt Židovska; 
Lutkovno gledališke Maribor; 
Botanični vrt Univerze v Mariboru; 
Vojaški muzej Slovenske vojske 

Poletna 
muzejska noč 
2024; Poletni 
večer na 
Židovski 2024 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 15 

8. 14. 6. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Dan odprtih vrat Sinagoge Maribor kot spremljajoči 
dogodek festivala Jazz 'ma mlade 2024 

Mladinski kulturni center Maribor Jazz 'ma mlade 
2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 8 

9. 14. 6. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Vodenje po galerijah KČŽ kot spremljajoči dogodek 
festivala Jazz 'ma mlade 2024 

Kulturna četrt Židovska Jazz 'ma mlade 
2024 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 5 
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10. 15. 6. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Poletni večer na Židovski, dan odprtih vrat v sklopu 
Poletne muzejske noči 2024 

Kulturna četrt Židovska Poletna 
muzejska noč 
2024; Poletni 
večer na 
Židovski 2024 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 101 

11. 15. 6. 2024 Židovski trg, 
Maribor 

Poletni večer na Židovski s Kontra-Kvartetom, koncert 
klezmer glasbe v sklopu Poletne muzejske noči 2024 

Kulturna četrt Židovska Poletna 
muzejska noč 
2024; Poletni 
večer na 
Židovski 2024 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 82 

12. 28. 9., 5. 
10. in 12. 
10. 2024 

Sinagoga 
Maribor 

Mariborska sinagoga in razstava Ženske. Zgodbe ženski, ki 
so vplivale na svet, dan odprtih vrat 

Zavod za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije  

34. Dnevi 
evropske 
kulturne 
dediščine 2024: 
Dediščina 
kulturnih poti, 
mreženja in 
povezav, 28. 9. – 
12. 10. 2024; 
Evropski dnevi 
judovske kulture 
2024: Družina 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

3 8 

13. 3. 12. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Ta veseli dan kulture na Židovski, dan odprtih vrat Kulturna četrt Židovska Ta veseli dan 
kulture; Ta 
veseli dan 
kulture na 
Židovski 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 5 

 

2.2.6 Slovaške Judinje 

Št. dogodkov: 2  Št. obiskovalcev: 29 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 

1. 6. 6. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Ženske. Zgodbe žensk, ki so vplivale na svet, odprtje 
gostujoče dokumentarne razstave Muzeja judovske 
kulture iz Bratislave 

Slovenské národné múzeum, 
Múzeum židovskej kultúry, 
Bratislava; Veleposlaništvo 
Republike Slovaške v Sloveniji 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 29 
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2. 6. 6. – [31. 
12. 2024] 

Sinagoga 
Maribor 

Ženske. Zgodbe žensk, ki so vplivale na svet, gostujoča 
dokumentarna razstava Muzeja judovske kulture iz 
Bratislave 

Slovenské národné múzeum, 
Múzeum židovskej kultúry, 
Bratislava 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 [2089] 

 
Spremljajoče in popularizacijske aktivnosti ob gostujoči dokumentarni razstavi Muzeja judovske kulture iz Bratislave »Ženske. Zgodbe žensk, ki so vplivale na svet« smo 
izvajali v sklopu drugih naših programov, npr. Evropskih dnevov judovske kulture, Dnevov evropske kulturne dediščine in Ta veselega dneva kulture. 
 

2.2.7 Projekt PPSCO 

Št. dogodkov: 4  Št. obiskovalcev: 106 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 

1. 27.–30. 4. 
2024 

Filozofski 
fakultet u 
Rijeci in 
Gradska 
knjižnica 
Rijeka 
(Filozofska 
fakulteta in 
Mestna 
knjižnica Reka) 

Kick-off meeting and round-table, začetne aktivnosti 
projekta PPSCO 

Partnerji projekta PPSCO  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

- [51] 

2. 29. 4. 2024 Gradska 
knjižnica 
Rijeka (Mestna 
knjižnica Reka) 

Different approaches to interpretations of the history of 
the Holocaust, genocide and other war crimes from the 
Second World War, okrogla miza z aktivno udeležbo 
Borisa Hajdinjaka v sklopu projektnih aktivnosti Kick-off 
meeting and round-table 

Partnerji projekta PPSCO  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 41 

3. 23. 5. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Internal Organisation Meeting, delovni sestanek v sklopu 
projekta PPSCO 

Partnerji projekta PPSCO  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 5 

4. 16. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Zgodbe mariborski Judov, predavanje za dijake 2. letnikov 
Prve gimnazije Maribor 

Prva gimnazija Maribor; partnerji 
projekta PPSCO 

 Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 31 

5. 16. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Zgodbe mariborski Judov, predavanje za dijake 2. letnikov 
Prve gimnazije Maribor 

Prva gimnazija Maribor; partnerji 
projekta PPSCO 

 Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 29 
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Na povabilo zagrebške nevladne organizacije Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću se je Sinagoga Maribor v letu 2024 vključila v mednarodni projekt Power 
of Personal Stories in Confronting Oblivion ali PPSCO. Projekt, ki ga je podprla EU v sklopu programa CERV-2023-CITIZENS-REM (Citizens, Equality, Rights and Values 
Programme: European Remembrance / Državljani, enakost, pravice in vrednote: Evropski spomin), se bo izvajal tudi v letu 2025. V zgornji tabeli so podani zgolj podatki 
o aktivnostih, ki jih je organizirala Sinagoga Maribor ali je pri njihovi izvedbi aktivno sodelovala. 
 
Partnerji projekta PPSCO so ob Sinagogi Maribor še Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću (vodilni partner in koordinator), Zagreb; Stiftung Jugendgästehaus 
Dachau / Stiftung Max Mannheimer Haus; Fundació Solidaritat Universitat de Barcelona, Observatorio Europeo de Memorias; Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet u 
Rijeci, Centar za istraživanje holokausta i genocida na jugoistoku Europe; Institutul Intercultural Timișoara; Topografia per la Storia, Rim. 
 
Projekt PPSCO je financiran s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so izključno mnenja in stališča avtorjev projekta in ne odražajo stališč Evropske unije ali 
Izvajalske agencije za izobraževanje, avdiovizualno področje in kulturo (EACEA), zato Evropska unija in naročnik ne prevzemata odgovornosti za njihovo vsebino. 
 

2.2.8 Krokus 2023/2024 

Št. dogodkov: 5  Št. obiskovalcev: 194 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 

1. 15. 5. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje in judovstvo, pedagoški program za skupino 
nadarjenih učencev OŠ Loče, vključenih v projekt Krokus 
2023/24 

Osnovna šola Loče The Crocus 
Project 
2023/2024 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 27 

2. 17. 6. 2024 Microsoft 
Teams 

Projekt Krokus 2023/2024: evalvacija, zaključno virtualno 
srečanje z mentorji projekta Krokus 

Holocaust Education Ireland, 
Dublin 

The Crocus 
Project 
2023/2024 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 16 

3. 19. 6. 2024 Youtube Projekt Krokus 2023/2024: evalvacija, posnetek 
zaključnega virtualnega srečanja z mentorji projekta 
Krokus 

  The Crocus 
Project 
2023/2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 7 

4. 22. 10. 
2024 

Gimnazija 
Murska 
Sobota 

Projekt Krokus, slovesna prireditev ob uradnem začetku 
projekta Krokus 2024/2025 v Sloveniji 

Gimnazija Murska Sobota; HEI, 
Dublin 

The Crocus 
Project 
2024/2025 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 122 

5. 23. 10. 
2024 

Sinagoga 
Maribor 

Jewish History of Slovenia and Maribor, predavanje za 
dijake Gimnazije Murska Sobota in gostujoče dijake 
Katharinen-Gymnasium iz Ingolstadta, Nemčija 

Gimnazija Murska Sobota The Crocus 
Project 
2024/2025 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 22 
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Center judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor je naloge nacionalnega koordinatorja mednarodnega projekta Krokus (orig. The Crocus Project) v Sloveniji prevzel 
v šolskem letu 2018/19. V šolskem letu 2023/24 je v projektu sodelovalo 147 slovenskih šol, v šolskem letu 2024/25 pa se je v projekt vključilo že 171 šol. V koledarskem 
letu 2024 smo v sklopu projekta Krokus sodelovali s 195 različnimi slovenskimi osnovnimi in srednjimi šolami, pri čemer je bilo v projekt vključenih več kot 4500 učencev 
in dijakov. V zgornji tabeli so predstavljene zgolj aktivnosti, ki jih je Sinagoga Maribor izvedla kot spremljajoči oz. komplementarni program k projektu Krokus. 
 
Projekt Krokus je pred približno dvema desetletjema zasnovala irska nevladna organizacija Holocaust Education Ireland ali HEI (nekdaj Holocaust Education Trust 
Ireland ali HETI). V koledarskih letih 2022 in 2023 je projekt prejel tudi finančno podporo EU, ob tem pa so bile ob HEI in Sinagogi Maribor v konzorcij partnerskih 
organizacij povezane še Fundacja Galicia Jewish Heritage Institute / Żydowskie muzeum Galicja iz Krakova, Institutul Intercultural Timișoara, Židovské muzeum v Praze, 
Jewish Museum of Greece iz Aten, Javna ustanova Spomen-područje Jasenovac, Organizatsia na evreite v Bulgaria »Shalom« iz Sofije, Slovenské národné múzeum oz. 
njegov Múzeum židovskej kultúry iz Bratislave in Szembenézés Alapítvány iz Budimpešte. 
 
Seznami šol, sodelujočih v projektu Krokus v Sloveniji, po posameznih šolskih letih so objavljeni na spletni strani www.sinagogamaribor.si/dediscina-sinagoga/projekt-
krokus/. 
 

2.2.9 UNITED 

Št. dogodkov: 3  Št. obiskovalcev: 129 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 

1. 14. 2. 2024 Zoom (Glocal 
Factory, 
Verona) 

UNITED Online International Event: Student Research 
Presentation, mednarodno virtualno srečanje 

Partnerji projekta UNITED  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

- [104] 

2. 19.–20. 9. 
2024 

Tehnička škola 
i prirodoslovna 
gimnazija 
Ruđera 
Boškovića 
Osijek 

UNITED Art Exhibition/Performance in Croatia, 
predstavitev umetniških izdelkov hrvaških dijakov 

Partnerji projekta UNITED  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

- [104] 

3. 16.–17. 10. 
2024 

Istituto 
tecnico 
tecnologico 
“Galileo 
Ferraris”, 
Verona 

UNITED Art Exhibition/Performance in Italy, predstavitev 
umetniških izdelkov italijanski dijakov 

Partnerji projekta UNITED  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

- [101] 

http://www.sinagogamaribor.si/dediscina-sinagoga/projekt-krokus/
http://www.sinagogamaribor.si/dediscina-sinagoga/projekt-krokus/
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4. 28. 10. 
2024 

Zoom (Glocal 
Factory, 
Verona) 

UNITED Online International Event: Presentation of 
Artwork Portfolio, virtualno mednarodno srečanje 

Partnerji projekta UNITED  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

- [138] 

5. 11. 12. 
2024 

SEŠG Maribor UNITED Art Exhibition/Performance in Slovenia, 
predstavitev umetniških izdelkov dijakov, vključenih v 
projekt UNITED 

Srednja ekonomska šola in 
gimnazija Maribor; partnerji 
projekta UNITED 

 Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 51 

6. 11. 12. 
2024 

Sinagoga 
Maribor in 
Maribor - 
mesto 

Guided tour of the city and visit to the Synagogue 
Maribor, vodeni ogled po Sinagogi Maribor in starem 
mestem jedru v sklopu projekta UNITED 

Partnerji projekta UNITED  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 40 

7. 12. 12. 
2024 

Sinagoga 
Maribor 

UNITED Presentation of “How to” guide, predstavitev 
priročnika za učitelje in zaključni sestanek partnerjev 
projekta UNITED 

Partnerji projekta UNITED  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 38 

 
Projekt UNITED (Združeni) – UNderstand (razumeti), Inform (informirati), Think (razmišljati), EDucate (izobraževati) je zasnovan na medinstitucionalnem sodelovanju 
javnih zavodov, organizacij civilne družbe in izobraževalnih ustanov, ki vključuje strokovnjake za judovsko zgodovino in izobraževanje iz Hrvaške, Italije, Slovenije in 
Poljske. Projekt se je začel izvajati januarja 2023 in se je zaključil decembra 2024. Projekt je finacirala EU v sklopu programa CERV-2022-CITIZENS-REM (Citizens, 
Equality, Rights and Values Programme: European Remembrance / Državljani, enakost, pravice in vrednote: Evropski spomin). 
 
Partnerji projekta UNITED so bili ob Sinagogi Maribor še Nansen dijalog centar Osijek (vodilni partner in koordinator) in Tehnička škola i prirodoslovna gimnazija Ruđera 
Boškovića Osijek (Hrvaška), Warszawskie Centrum Innowacji, Edukacyjno-Społecznych i Szkoleń (WCIES) iz Varšave (Poljska) ter Glocal Factory in Istruzione Superiore 
"Ferraris-Fermi" (oba iz Verone, Italija). Pri izvedbi projekta pa so sodelovali tudi I Liceum Ogólnokształcące im. Bolesława Limanowskiego w Warszawie in XCIV Liceum 
Ogólnokształcące im. gen. Stanisława Maczka iz Varšave ter Židovska Općina Osijek. 
 
Projekt UNITED je bil financiran s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so izključno mnenja in stališča avtorjev projekta in ne odražajo stališč Evropske unije 
ali Izvajalske agencije za izobraževanje, avdiovizualno področje in kulturo (EACEA), zato Evropska unija in naročnik ne prevzemata odgovornosti za njihovo vsebino. 
 

2.2.10 Pedagoško-andragoški programi 

Št. dogodkov: 58 Št. obiskovalcev: 1420 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 

1. 4. 1. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje in judovstvo, pedagoški program za učence 7. 
razreda OŠ Šmartno pri Slovenj Gradcu v sklopu pouka 
vestev in etike 

Osnovna šola Šmartno pri Slovenj 
Gradcu 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 20 
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2. 4. 1. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje in judovstvo, pedagoški program za učence 7. 
razreda OŠ Šmartno pri Slovenj Gradcu v sklopu pouka 
vestev in etike 

Osnovna šola Šmartno pri Slovenj 
Gradcu 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 20 

3. 15. 1. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje in prehrana, predavanje za dijake SŠGT Maribor Srednja šola za gostinstvo in 
turizem Maribor 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 19 

4. 19. 1. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Maribor in njegova judovska skupnost, predavanje za 
dijake Ekonomske šole Celje 

Ekonomska šola Celje, Gimnazija in 
srednja šola 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 11 

5. 7. 2. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Kulturna dediščina našega mesta: mariborska sinagoga, 
pedagoški program za učence 4. razredov OŠ Franca 
Rozmana - Staneta Maribor 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Franca Rozmana - Staneta Maribor 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 42 

6. 9. 2. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje in judovstvo, pedagoški program za učence 8. in 9. 
razreda OŠ Vitanje 

Osnovna šola Vitanje    Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 36 

7. 9. 2. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje in judovstvo, pedagoški program za učence 7. 
razredov OŠ Vitanje 

Osnovna šola Vitanje    Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 28 

8. 21. 2. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Spoznajmo kulturno dediščino našega mesta: mariborska 
sinagoga, pedagoški program za učence 4. razredov OŠ 
Leona Štuklja Maribor 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Leona Štuklja Maribor 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 25 

9. 21. 2. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Spoznajmo kulturno dediščino našega mesta: mariborska 
sinagoga, pedagoški program za učence 4. razredov OŠ 
Leona Štuklja Maribor 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Leona Štuklja Maribor 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 22 

10. 6. 3. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Kulturna dediščina našega mesta: mariborska sinagoga, 
pedagoški program za učence 4. razredov OŠ Bojana Ilicha 
Maribor 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Bojana Ilicha Maribor 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

2 44 

11. 13. 3. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Spoznajmo kulturno dediščino našega mesta: mariborska 
sinagoga, pedagoški program za učence 4. razredov OŠ 
Draga Kobala Maribor 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Draga Kobala Maribor 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

2 41 

12. 21. 3. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Kratka zgodovina sinagoge, predavanje za dijake SŠGT 
Maribor in njihove partnerske šole iz Srbije 

Srednja šola za gostinstvo in 
turizem Maribor 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 23 

13. 27. 3. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Kulturna dediščina našega mesta: mariborska sinagoga, 
pedagoški program za učence 4. razredov OŠ Malečnik 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Malečnik 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 28 
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14. 2. 4. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje in judovstvo, pedagoški program za učence 7. 
razreda OŠ Franca Rozmana - Staneta Maribor v sklopu 
pouka vestev in etike 

Osnovna šola Franca Rozmana - 
Staneta Maribor 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 7 

15. 3. 4. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Spoznajmo kulturno dediščino našega mesta: mariborska 
sinagoga, pedagoški program za učence 4. razredov OŠ 
Maksa Durjave Maribor 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Maksa Durjave Maribor 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 21 

16. 10. 4. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Spoznajmo kulturno dediščino našega mesta: mariborska 
sinagoga, pedagoški program za učence 4. razredov OŠ 
Angela Besednjaka Maribor 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Angela Besednjaka Maribor 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 23 

17. 10. 4. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Spoznajmo kulturno dediščino našega mesta: mariborska 
sinagoga, pedagoški program za učence 4. razredov OŠ 
Draga Kobala Maribor 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Draga Kobala Maribor 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 22 

18. 11. 4. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Mariborska sinagoga in Judje na Štajerskem, predavanje 
za dijake 3. letnika Srednje lesarske in gozdarske šole 
Maribor 

Lesarska šola Maribor, Srednja 
lesarska in gozdarska šola 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 20 

19. 12. 4. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje in judovstvo, pedagoški program za učence 7. 
razredov OŠ Tabor I Maribor 

Osnovna šola Tabor I Maribor   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

3 65 

20. 15. 4. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Mariborska sinagoga in Judje na Štajerskem, predavanje 
za dijake 1. letnika Srednje lesarske in gozdarske šole 
Maribor 

Lesarska šola Maribor, Srednja 
lesarska in gozdarska šola 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 21 

21. 18. 4. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Mariborska sinagoga in Judje na Štajerskem, predavanje 
za dijake 3. letnika Srednje lesarske in gozdarske šole 
Maribor 

Lesarska šola Maribor, Srednja 
lesarska in gozdarska šola 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 23 

22. 24. 4. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Kulturna dediščina našega mesta: mariborska sinagoga, 
pedagoški program za učence 4. razredov OŠ Franca 
Rozmana - Staneta Maribor 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Franca Rozmana - Staneta Maribor 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 35 
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23. 8. 5. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Spoznajmo kulturno dediščino našega mesta: mariborska 
sinagoga, pedagoški program za učence 4. razredov OŠ 
Janka Padežnika Maribor 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Janka Padežnika Maribor 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

2 46 

24. 10. 5. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judovska zgodovina, predavanje za dijake 2. letnika 
(program trgovec) Ekonomske šole Celje, Gimnazije in 
srednje šole 

Ekonomska šola Celje, Gimnazija in 
srednja šola; Zavod Republike 
Slovenije za šolstvo, Ljubljana 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 29 

25. 22. 5. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Spoznajmo kulturno dediščino našega mesta: mariborska 
sinagoga, pedagoški program za učence 4. razredov OŠ 
Angela Besednjaka Maribor 

Narodni dom Maribor; Zavod 
MARS, Maribor; Osnovna šola 
Angela Besednjaka Maribor 

Kulturni dnevnik 
2023/2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

2 51 

26. 30. 5. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Mariborska sinagoga in Judje na Štajerskem, predavanje 
za dijake 1. letnika Prve gimnazije Maribor 

Prva gimnazija Maribor   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

3 86 

27. 4. 6. 2024 FF UM, 
Oddelek za 
zgodovino 

Jože Koropec, predavanje Borisa Hajdinjaka za študente 
Oddelka za zgodovino v sklopu izbirnega predmeta 
cerkvena zgodovina 

Univerza v Mariboru, Filozofska 
fakulteta, Oddelek za zgodovino 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 12 

28. 18. 6. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Mariborska sinagoga in Judje na Štajerskem, predavanje 
za dijake II. gimnazije Maribor 

II. gimnazija Maribor   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 38 

29. 20. 6. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Mariborski Judje, predavanje za člane Društva seniorjev 
Podravja 

Društvo seniorjev podravja, 
Maribor 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 24 

30. 19. 7. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Mariborska sinagoga skozi čas, predavanje za člane 
mednarodne cerkvene skupnosti Jezus je pot 

Mednarodna cerkvena skupnost 
Jezus je pot 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 12 

31. 16. 9. 2024 Prva gimnazija 
Maribor 

Dante, Judje in Slovenci, predavanje Borisa Hajdinjaka za 
dijake Prve gimnazije Maribor 

Prva gimnazija Maribor   Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 57 

32. 18. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje v Mariboru in judovska prehrana, predavanje za 
dijake SŠGT Maribor 

Srednja šola za gostinstvo in 
turizem Maribor 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 20 

33. 18. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje v Mariboru in judovska prehrana, predavanje za 
dijake SŠGT Maribor 

Srednja šola za gostinstvo in 
turizem Maribor 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

3 80 

34. 19. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Maribor in njegova judovska skupnost, predavanje za 
dijake 1. letnikov Prve gimnazije Maribor 

Prva gimnazija Maribor   Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 30 
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35. 19. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Maribor in njegova judovska skupnost, predavanje za 
dijake 1. letnikov Prve gimnazije Maribor 

Prva gimnazija Maribor   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 29 

36. 20. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Maribor in njegova judovska skupnost, predavanje za 
dijake 2. letnikov Prve gimnazije Maribor 

Prva gimnazija Maribor   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

2 57 

37. 20. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

The Traces of Jewish Heritage in Maribor, predavanje za 
skupino arheologov iz Avstrije 

Universität Salzburg, 
Interdisziplinäres Zentrum für 
Mittelalter und Frühneuzeit, 
Institut für Realienkunde des 
Mittelalters und der Frühen 
Neuzeit; Univerza v Ljubljani, 
Filozofska fakulteta, Oddelek za 
arheologijo 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 19 

38. 1. 10. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Kratka zgodovina sinagoge, predavanje za dijake Prve 
gimnazije Maribor in gostujoče dijake iz Aleksinca 

Prva gimnazija Maribor   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 24 

39. 8. 10. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje in judovstvo, pedagoški program z ustvarjalno 
delavnico za učence 6. razredov OŠ Antona Ingoliča 
Spodnja Polskava v sklopu šolskega dneva dejavnosti, 
posvečenega zgodovinskim virom 

Osnovna šola Antona Ingoliča 
Spodnja Polskava 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 25 

40. 8. 10. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judje in judovstvo, pedagoški program z ustvarjalno 
delavnico za učence 6. razredov OŠ Antona Ingoliča 
Spodnja Polskava v sklopu šolskega dneva dejavnosti, 
posvečenega zgodovinskim virom 

Osnovna šola Antona Ingoliča 
Spodnja Polskava 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 29 

41. 18. 10. 
2024 

Sinagoga 
Maribor in 
Maribor - 
mesto 

Maribor skozi čas: judovska zgodovina mesta ob Dravi, 
vodeni ogled Sinagoge Maribor in starega mestnega jedra 
s slušatelji U3ŽO 

Mariborska knjižnica, Univerza za 
tretje življenjsko obdobje 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 30 

42. 8. 11. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Spoznajmo kulturno dediščino našega mesta: mariborska 
sinagoga, pedagoški program z ustvarjalno delavnico za 
varovance Centra Gustava Šiliha Maribor 

Center Gustava Šiliha Maribor   Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 9 

43. 20. 11. 
2024 

Sinagoga 
Maribor 

Kako poučevati o judovski zgodovini, predavanje za 
študente Oddelka za zgodovino FF UM 

Univerza v Mariboru, Filozofska 
fakulteta, Oddelek za zgodovino 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 12 
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44. 16. 12. 
2024 

OŠ Franceta 
Prešerna 
Maribor 

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za učence 9. razredov 

Osnovna šola Franceta Prešerna 
Maribor 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 21 

45. 16. 12. 
2024 

OŠ Franceta 
Prešerna 
Maribor 

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za učence 9. razredov 

Osnovna šola Franceta Prešerna 
Maribor 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 26 

46. 17. 12. 
2024 

OŠ Franceta 
Prešerna 
Maribor 

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za učence 9. razredov 

Osnovna šola Franceta Prešerna 
Maribor 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

2 58 

 

2.2.11 Medinstitucionalno sodelovanje 

Št. dogodkov: 21 Št. obiskovalcev: 12529 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 

1. [17. 10. 
2023] – 23. 
1. 2024 
(*pozneje 
v okviru 
Stalne 
muzejske 
vitrine) 

Sinagoga 
Maribor 

Poišči me in zberi vse, muzejska razstava Umetnostna galerija Maribor; 
Muzej narodne osvoboditve 
Maribor; Lutkovni muzej Maribor; 
Univerzitetna knjižnica Maribor; 
Pokrajinski muzej Maribor; 
Pokrajinski arhiv Maribor 

Poišči me in 
zberi vse 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

- [140] 

2. 21. 3. 2024 MNSZS, 
Ljubljana 

Learning about victims' fate through the Stolpersteine, 
delavnica v izvedbi Marjetke Bedrač v sklopu 
mednarodnega nadaljevalnega usposabljanja za 
pedagoške delavce Croatia-Italy-Slovenia dialogue: 
Holocaust as a starting point 

Zavod Republike Slovenije za 
šolstvo, Ljubljana; Muzej novejše in 
sodobne zgodovine Slovenije, 
Ljubljana; Mémorial de la Shoah, 
Pariz; Agencija za odgoj i 
obrazovanje; Ministerio dell' 
Istruzione e del Merito 

Croatia-Italy-
Slovenia 
dialogue: 
Holocaust as a 
starting point, 
advance 
training, 20.–22. 
3. 2024 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 20 

3. 10.–12. 4. 
2024 

Auschwitz - 
Krakov 

Strokovna študijska ekskurzija v nekdanje nacistično 
koncentracijsko taborišče Auschwitz za pedagoške 
delavce 

Zavod Republike Slovenije za 
šolstvo, Ljubljana 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 44 
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4. 16. 4. – 
[31. 12. 
2024] 

Youtube Kulturni dnevnik v Sinagogi Maribor, predstavitveni video Skupnost muzejev Slovenije; 
Služba za premično dediščino in 
muzeje, Ljubljana 

Naprej v 
preteklost 9 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 69 

5. 18. 4. 2024 Holokauszt 
Emlékközpont 
(Spominski 
center za 
holokavst), 
Budimpešta 

The Fate of Jews from Prekmurje in Works of Primo Levi, 
Elie Wiesel and Imre Kertész, predavanje Borisa 
Hajdinjaka v sklopu mednarodne konference in delavnice 
za muzejske pedagoge in učitelje Fragmented Memories: 
Holocaust Education in the 21st Century 

Holokauszt Emlékközpont 
Budapest; Miniszterelnökség; 
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 

Fragmented 
Memories: 
Holocaust 
Education in the 
21st Century, 
International 
Conference and 
Workshop for 
Museum 
Educators and 
Teachers 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
tujine 

1 45 

6. 18. 4. – 
[31. 12. 
2024] 

Youtube Kako napišemo pozdrav 'šalom', predstavitveni video Skupnost muzejev Slovenije; 
Služba za premično dediščino in 
muzeje, Ljubljana 

Naprej v 
preteklost 9 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 61 

7. 22. 5. 2024 VSGT, Maribor Uvod v zgodovino Maribora, predavanje Borisa Hajdinjaka 
za udeležence uposabljanja za turističnega vodnika na 
območju MOM 

Zavod za turizem Maribor; Višja 
šola za gostinstvo in turizem 
Maribor 

Usposabljanje 
za turističnega 
vodnika na 
turističnem 
območju 
Mestne občine 
Maribor, 16.-27. 
5. 2024 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 20 

8. 20. 6. – 23. 
8. 2024 

Podhod Pošta, 
Velenje 

Vitezi Kacenštajnski: iz Šaleške doline do Berlina in Firenc 
ter nazaj, dokumentarna razstava 

Muzej Velenje   Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 8000 

9. 17. 7. – 
[31. 12. 
2024] 

Youtube My Hometown, predstavitveni video o mednarodnem 
projektu v sklopu britanskega predsedovanja zvezi IHRA 

IHRA; Collingwood Learning, 
Holmfirth; UCL Centre for 
Holocaust Education, London 

My Hometown, 
international 
education 
programme  

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 1965 
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10. 25. 8. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Ustvarjalna poletna druženja v Kulturni četrti Židovska, 
dan odprtih vrat 

Kulturna četrt Židovska Ustvarjalna 
poletna 
druženja v 
Kulturni četrti 
Židovska 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 5 

11. 6. 9. 2024 MRC Maribor Judovski vojni ujetniki v Stalagu XVIII D, predavanje Borisa 
Hajdinjaka v sklopu znanstvene konference Vranov let: 
osemdeset let pozneje 

Mednarodni raziskovalni center 
druge svetovne vojne Maribor 

Vranov let: 
osemdeset let 
pozneje, 
znanstvena 
konferenca 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 35 

12. 8. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Ustvarjalna poletna druženja v Kulturni četrti Židovska, 
dan odprtih vrat 

Kulturna četrt Židovska Ustvarjalna 
poletna 
druženja v 
Kulturni četrti 
Židovska 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 1 

13. 11.– 28. 9. 
2024 

Sinagoga 
Maribor 

Matevž Čebašek: V gorah sonce sije, fotografska razstava Fotoklub Maribor; Kulturna četrt 
Židovska 

9. Festival 
fotografije 
Maribor 2024, 
14.–30. 9. 2024 

Gostovanja 
slovenske 
produkcije v 
Mariboru 

1 [486] 

14. 7. 10. – 31. 
12. 2024 

Prehod med 
Glavnim trgom 
in Muzejem 
usnjarstva na 
Slovenskem, 
Šoštanj 

Vitezi Kacenštajnski: iz Šaleške doline do Berlina in Firenc 
ter nazaj, dokumentarna razstava 

Muzej Velenje z Muzejem 
usnjarstva na Slovenskem v 
Šoštanju 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 800 

15. 16. 10. 
2024 

Sodni stolp, 
Maribor 

Čas in prostor prve pisne omembe mariborskega 
samostana minoritov, predavanje Borisa Hajdinjaka v 
sklopu simpozija 750 let od omembe minoritskega 
samostana v Mariboru 

Lutkovno gledališče Maribor, 
Kulturna četrt Minoriti; Mestna 
občina Maribor 

750 let od 
omembe 
minoritskega 
samostana v 
Mariboru, 
simpozij 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 51 

16. 19. 10. 
2024 

Sinagoga 
Maribor in 
Maribor - 
mesto 

Srednjeveški Maribor, vodeni ogled po Sinagogi Maribor 
in starem mestnem jedru 

Javni kulturni zavodi MOM; Stolna 
župnija Maribor; Mestna občina 
Maribor 

Dan Maribora 
2024 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 30 
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17. 19. 10. 
2024 

Sinagoga 
Maribor in 
Maribor - 
mesto 

Srednjeveški Maribor, vodeni ogled po Sinagogi Maribor 
in starem mestnem jedru 

Javni kulturni zavodi MOM; Stolna 
župnija Maribor; Mestna občina 
Maribor 

Dan Maribora 
2024 

Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 40 

18. 23. 11. 
2024 

Slomškov trg, 
Maribor 

47 minut - Maistrova akcija za Maribor, dokumentarno-
umetniška uprizoritev 

Javni kulturni zavodi MOM in druge 
partnerske organizacije 

Maistrovo leto; 
47 minut - 
Maistrova akcija 
za Maribor 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 n. p. 

19. 4. 12. 2024 Vetrinjski 
dvor, Maribor 

Na poti k mestnim pravicam Maribora – okoliščine in 
pomen prve pisne omembe Vetrinjskega dvora, 
predavanje Borisa Hajdinjaka v sklopu seminarja 815 let 
Vetrinjskega dvora / 770 let mesta Maribora za 
srednješolce 

Narodni dom Maribor; Pokrajinski 
arhiv Maribor; Mariborska 
knjižnica; Zavod za varstvo 
kulturne dediščine Slovenije, 
Območna enota Maribor 

815 let 
Vetrinjskega 
dvora / 770 let 
mesta Maribora 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 105 

20. 4. 12. 2024 Vetrinjski 
dvor, Maribor 

Na poti k mestnim pravicam Maribora – okoliščine in 
pomen prve pisne omembe Vetrinjskega dvora, 
predavanje Borisa Hajdinjaka v sklopu seminarja 815 let 
Vetrinjskega dvora / 770 let mesta Maribora 

Narodni dom Maribor; Pokrajinski 
arhiv Maribor; Mariborska 
knjižnica; Zavod za varstvo 
kulturne dediščine Slovenije, 
Območna enota Maribor 

815 let 
Vetrinjskega 
dvora / 770 let 
mesta Maribora 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 45 

21. 10. 12. 
2024 

MRC Maribor Maribor 1941–1945, predavanje Borisa Hajdinjaka v 
sklopu strokovnega posveta Svetovna križpotja Stalaga 
XVIII D 

Mednarodni raziskovalni center 
druge svetovne vojne Maribor; 
Veleposlaništvo Ruske federacije v 
Sloveniji; Ruski center Maribor 

Svetovna 
križpotja Stalaga 
XVIII D, 
strokovni posvet 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 43 

22. 10. 12. – 
[31. 12. 
2024] 

Youtube Od predmeta do zgodbe: Hlače neznanega taboriščnika, 
predstavitveni video 

Skupnost muzejev Slovenije; 
Služba za premično dediščino in 
muzeje, Ljubljana; Gorenjski muzej 
Kranj 

Naprej v 
preteklost 10 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 1150 

 

2.2.12 Popularizacija, medinstitucionalno sodelovanje in postprodukcija 

Št. dogodkov: 16 Št. obiskovalcev: 22264 
 
zap. 
št. 

datum lokacija program sodelujoče institucije in 
organizacije 

medprojektno 
povezovanje 

klasifikacija 
programa 

št. dog. št. obisk. 
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1. [1. 1. – 31. 
12. 2024] 

Sinagoga 
Maribor 

Sinagoga Maribor, spomenik državnega pomena     Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

- 1668 

2. [1. 1. – 31. 
12. 2024] 

Youtube Video vsebine Sinagoge Maribor in partnerskih 
organizacije, ki so bile objavljene pred letom 2024 
(*število ogledov v letu 2024). 

    Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

- 17628 

3. [1. 1.] – 5. 
9. 2024, 
18. 10. – 
[31. 12. 
2024] 

Sinagoga 
Maribor 

Sinagoga Maribor: konservatorsko-restavratorski posegi, 
dokumentarna razstava 

Zavod za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije, Območna 
enota Maribor 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

- [3131] 

4. [3. 9. 
2023] – 19. 
1. 2024 

Sinagoga 
Maribor 

Podobe Židovske. Likovna dela iz zbirke Umetnostne 
galerije Maribor, likovna razstava 

Umetnostna galerija Maribor    Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

- [139] 

5. [1. 1. – 31. 
12. 2024] 

Javni sklad za 
kulturne 
dejavnosti, 
Območna 
izpostava 
Maribor 

Spominska soba Marina in Anice Ivasović, stalna razstava 
likovnih del Marina Ivasovića 

Javni sklad za kulturne dejavnosti, 
Območna izpostava Maribor; 
Narodni dom Maribor; Mestna 
občina Maribor 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

- 100 

6. [1. 1. – 31. 
12. 2024] 

Mrliška vežica 
ob nekdanjem 
judovskem 
pokopališču v 
Rožni Dolini 

Judje na Goriškem, dokumentarna razstava Javni zavod GO! 2025, Nova Gorica GO! 2025 Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

- 350 

7. [1. 1. – 31. 
12. 2024] 

Stalag XVIII D, 
Maribor 

Kljub vsemu – Preživeti!, dokumentarna razstava Mednarodni raziskovalni center 
druge svetovne vojne Maribor; 
Muzej zmage v Moskvi 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

- 750 

8. 12. 1. 2024 Vetrinjski 
dvor, Maribor 

Hutterjeva tovarna v Melju: zgodovinski oris, predavanje 
Borisa Hajdinjaka za slušatelje U3ŽO 

Mariborska knjižnica, Univerza za 
tretje življenjsko obdobje 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 65 

9. 22. 1. – 
[31. 12. 
2024] 

Youtube Izzivi pri poučevanju o holokavstu danes, 18. 1. 2024, 
posnetek virtualnega seminarja za pedagoške delavce 

    Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 17 
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10. 15. 2. 2024 Vojaški muzej 
Slovenske 
vojske, 
Kadetnica, 
Maribor 

Zgodba o dveh transportih. Medžimurski in prekmurski 
Judje med holokavstom, vodeni ogled po razstavi z 
Borisom Hajdinjakom za člane Zveze inženirskih društev 
Maribor 

Vojaški muzej Slovenske vojske, 
Maribor; Zveza inženirskih društev 
Maribor 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 35 

11. 6. 3. 2024 Vojaški muzej 
Slovenske 
vojske, 
Kadetnica, 
Maribor 

Vojaški del slovenske judovske zgodovine, predavanje 
Borisa Hajdinjaka za slušatelje generalštabnega vojaškega 
izobraževanja in usposabljanja v sklopu Poveljniško-
štabne šole Slovenske vojske 

Vojaški muzej Slovenske vojske, 
Maribor; Poveljniško-štabna šola 
Slovenske vojske 

  Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 15 

12. 25. 4. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Maribor Jews in the Middle Ages, vodenje po Sinagogi 
Maribor za udeležence strokovne ekskurzije pod okriljem 
Inštituta za srednjeveško in zgodnjenovoveško snovno 
dediščino 

Universität Salzburg, 
Interdisziplinäres Zentrum für 
Mittelalter und Frühneuzeit, 
Institut für Realienkunde des 
Mittelalters und der Frühen 
Neuzeit 

  Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 33 

13. 30. 4. – 
[31. 12. 
2024] 

Youtube Matjaž Antončič: Als Ob, glasbeni videospot kot del 
promocijskega programa ob razstavi Theresienstadt: Kot-
da mesto 

    Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 130 

14. 4. 5. 2024 Sinagoga 
Maribor in 
Maribor - 
mesto 

Maribor skozi čas: judovska zgodovina mesta ob Dravi, 
vodeni ogled Sinagoge Maribor in starega mestnega jedra 

    Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 10 

15. 13. 5. 2024 Kulturni dom 
Kamnica 

Judovska zgodovina Maribora in delovanje javnega zavoda 
Sinagoga Maribor, predavanje Borisa Hajdinjaka za 
udeležence proslave ob dnevu Izraela 

Mednarodna krščanska cerkev 
Jezus je pot; Mednarodna 
krščanska ambasada Jeruzalem – 
ICEJ 

Dan počastitve 
Izraela 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 90 

16. 15. 5. 2024 Stadion Ljudski 
vrt, Maribor 

Kultura in umetnost za zdravje in dobro počutje, 
predstavitev in nagradni kulturni kviz v sklopu stojnice 
Ministrstva za kulturo in Kulturnega bazarja 

Ministrstvo za kulturo Republike 
Slovenije; Kulturni bazar; Zavod za 
varstvo kulturne dediščine 
Slovenije, Območna enota Maribor 

2. Festival 
duševnega 
zdravja 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 500 

17. 21. 5. – 
[31. 12. 
2024] 

Youtube Matjaž Antončič: Theresienstadt, die schönste Stadt der 
Welt, glasbeni videospot kot del promocijskega programa 
ob razstavi Theresienstadt: Kot-da mesto 

    Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 46 

18. 11. 6. – 
[31. 12. 
2024] 

Sinagoga 
Maribor 

Stalna muzejska vitrina, muzejsko-informativna razstava   Poišči me in 
zberi vse 

Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 [2073] 
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19. 10. 7. – 
[31. 12. 
2024] 

Youtube 
(Združenje 
Reaktor) 

Cigu migu, mačke strigu, koncert za otroke, videospot Združenje Reaktor, Maribor   Gostovanja 
slovenske 
produkcije v 
Mariboru 

1 154 

20. 6. 9. – [31. 
12. 2024] 

Youtube (MRC 
Maribor) 

Vranov let: osemdeset let pozneje, posnetek znanstvene 
konference 

Mednarodni raziskovalni center 
druge svetovne vojne Maribor 

Vranov let: 
osemdeset let 
pozneje, 
znanstvena 
konferenca 

Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 158 

21. 14. 9. – 
[31. 12. 
2024] 

Youtube (Park 
vojaške 
zgodovine 
Pivka) 

France Punčuh: reševalec Judov v Varšavi, posnetek 
predavanja Borisa Hajdinjaka 

Park vojaške zgodovine Pivka   Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

1 158 

22. 15. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Jewish History of Maribor in the 20th Century, vodeni 
ogled po Sinagogi Maribor 

Jüdische Gemeinde Graz   Premierni dogodki 
v lastni produkciji 

1 22 

23. 17. 9. 2024 Sinagoga 
Maribor 

Judinje na Slovaškem, snemanje televizijskega prispevka 
za oddajo Duhovni utrip 

RTV Slovenija Duhovni utrip Koprodukcije z 
organizacijami iz 
Slovenije 

1 5 

24. 24. 10. 
2024 

Sinagoga 
Lendava 

Knjižna dediščina predvojne prekmurske neološke 
judovske skupnosti: molitveniki in obredne knjige ter 
njihovi lastniki, odprtje dokumentarne razstave avtorjev 
Maje Kutin in Borisa Hajdinjaka na gostovanju 

Galerija-Muzej Lendava, Sinagoga 
Lendava – slovenski muzej 
holokavsta; Pokrajinska in študijska 
knjižnica Murska Sobota 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

- 15 

25. 24. 10. – 
[31. 12. 
2024] 

Sinagoga 
Lendava 

Knjižna dediščina predvojne prekmurske neološke 
judovske skupnosti: molitveniki in obredne knjige ter 
njihovi lastniki, dokumentarna razstava na gostovanju 

Galerija-Muzej Lendava, Sinagoga 
Lendava – slovenski muzej 
holokavsta; Pokrajinska in študijska 
knjižnica Murska Sobota 

  Ponovitve, 
organizacija 
gostovanj 
(postprodukcija) 

- 315 
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2.3 IZDAJATELJSKA DEJAVNOST 
 
V letu 2024 smo nadaljevali tudi z našo izdajateljsko dejavnostjo, katere obseg pa je bil glede na pretekla leta 
skromnejši. Razlog za zmanjšani obseg izdajateljske dejavnosti je predvsem v nezadostnih programskih 
sredstvih, ki jih zavodu zagotavlja ustanoviteljica. Zato smo lahko samo nadaljevali s pripravo kataloga razstave 
Judovska zgodovina Maribora (2022), strokovnih zbornikov s področij genocida nad Romi in srednjeveške 
zgodovine Judov v Mariboru in na Štajerskem ter dnevnika partizanskega zdravnika Roberta Kukovca. 
 
Javnost smo o načrtovanih dogodkih obveščali preko elektronske pošte, družbenih omrežij in različnih medijev, 
obveščanje po redni pošti pa smo v letu 2024 zaradi optimizacije stroškov povsem opustili. 
 
Elektronska vabila smo obiskovalcem in drugim zainteresiranim oz. ciljnim skupinam posredovali s pomočjo 
aplikacije MailChimp. Pri tem smo spoštovali določila zakonodaje, ki ureja področje varstva osebnih podatkov. 
 

2.3.1 Pripravljene in izdane publikacije 

 
zap. 
št. 

avtor besedila, 
urednik 

naslov publikacije vrsta, jezik soizdajatelj naklada 

1. partnerji KČŽ Kulturna četrt Židovska - V družbi 
kulture, umetnosti in zgodovine 

slovenščina Kulturna četrt 
Židovska 

600 

2. partnerji KČŽ Židovska Cultural Quarter - In the 
company of culture, art and history 

angleščina Kulturna četrt 
Židovska 

400 

3. Boris Hajdinjak Zgodba o dveh transportih: 
medžimurski in prekmurski Judje 
med holokavstom = A két transzport 
története: a muraközi és muravidéki 
zsidók a holokausztban 
(Lyndvamuseum 21) 

slovenščina, 
madžarščina 

Galerija-Muzej 
Lendava 

150 

4. Maja Kutin, Boris 
Hajdinjak 

A háború előtti muravidéki neológ 
zsidó közösség könyvöröksége: 
imakönyvek és szertartási könyvek, 
valamint tulajdonosaik: 
kiállításvezető 

madžarščina Pokrajinska in 
študijska knjižnica 
Murska Sobota 

n. p. 

5. Daniel Siter (ur.) Vranov let: osemdeset let pozneje, 
brošura s programom, povzetki 
referatov in predstavitvami avtorjev 

slovenščina, 
angleščina 

Mednarodni 
raziskovalni 
center druge 
svetovne vojne 
Maribor 

70 

6. partnerji projekta 
UNITED 

Knjižica raziskanih zgodb 
(Publication of student research; 
Prikaz učeniškog istraživanja; 
Pubblicazione della ricerca degli 
studenti; Historie z czasów zagłady. 
Badania przeprowadzone przez 
uczniów) 

angleščina, 
slovenščina, 
hrvaščina, 
poljščina, 
italijanščina 

UNITED elektro
nska 
publika
cija 

7. partnerji projekta 
UNITED 

UNITED – korak za korakom, 
Priročnik za učitelje (UNITED – step 
by steb, A guide for educators; 
UNITED – korak po korak, Vodič za 
edukatore; UNITED – passo dopo 
passo, Una guida per gli educatori; 
UNITED – krok po kroku, Przewodnik 
dla nauczyciela i trenera) 

angleščina, 
slovenščina, 
hrvaščina, 
poljščina, 
italijanščina 

UNITED elektro
nska 
publika
cija 
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8. partnerji projekta 
PPSCO 

Digital Biographies angleščina, 
slovenščina 
(Elizabeta Šarh, 
Marko Rosner, 
Herta Haas), 
hrvaščina, 
nemščina, 
italijanščina, 
romunščina, 
španščina 

PPSCO elektro
nska 
publika
cija 

 

2.3.2 Pripravljena in izdana vabila, plakati, letaki 

 
zap. št. naslov tiskovine vrsta, jezik naklada 

1. Šoa – spominjajmo se 2024: Prireditve e-vabilo s programom (slovenski) pdf, jpg 

2. Šoa – spominjajmo se 2024: Programi za otroke in 
mladostnike 

e-vabilo s programom (slovenski) pdf, jpg 

3. Izzivi pri poučevanju o holokavstu danes e-vabilo s programom (slovenski) pdf   

4. Spominska prireditev ob mednarodnem dnevu spomina 
na žrtve holokavsta 

e-vabilo (slovenski) pdf, jpg 

5. Risbe in slike umetnikov v Terezinu iz zbirke v Morešetu 
in Theresienstadt: Kot-da mesto 

plakat, 70 × 100 cm (slovensko-
angleški) 

2 

6. Kulturna četrt Židovska: Dan odprtih vrat e-vabilo s programom (slovenski) pdf, jpg 

7. Kulturna četrt Židovska: Dan odprtih vrat plakat, A3 (slovenski) 6 

8. Ženske. Zgodbe žensk, ki so vplivale na svet e-vabilo (slovenski) pdf, jpg 

9. Ženske. Zgodbe žensk, ki so vplivale na svet plakat, 70 × 100 cm (slovensko-
angleški) 

2 

10. Poletni večer na Židovski e-vabilo s programom (slovenski) pdf, jpg 

11. Poletni večer na Židovski plakat, A3 (slovenski) 6 

12. Noč, ko so violine obmolknile e-vabilo s programom (slovenski) pdf, jpg 

13. Evropski dnevi judovske kulture 2024: Družina vabilo s programom (slovenski) pdf, jpg 

14. Evropski dnevi judovske kulture 2024: Družina plakat, 70 × 100 cm (slovenski) 15 

15. Poletni utrip na "najlepšem balkonu" Maribora e-vabilo s programom (slovenski) pdf, jpg 

16. Poletni utrip na "najlepšem balkonu" Maribora plakat, A3 (slovenski) 6 

17. Nelagodno sosedstvo. Judje na območju Ukrajine skozi 
čas. 

e-vabilo (slovenski) pdf, jpg 

18. Projekt Krokus: slovesna prireditev ob začetku projekta e-vabilo (slovenski) pdf, jpg 

19. Ta veseli dan kulture na Židovski e-vabilo s programom (slovenski) pdf, jpg 

20. Ta veseli dan kulture na Židovski plakat, A3 (slovenski) 6 

21. UNITED: Art exhibition/performance, Presentation of 
"How to" guide 

program (angleški) pdf, jpg 

22. POIŠČI ME V Sinagogi Maribor razglednica (slovensko-angleški) 1500 

23. POIŠČI ME V Sinagogi Maribor zemljevid (slovensko-angleški) 1000 

 

2.3.3 Distribucija elektronskih vabil 

 
zap. št. naslov e-vabila ciljne skupine št. prejemnikov 

1. ŠOA - SPOMINJAJMO SE 2024 mediji, javnost, vlada, uradi, konzulati 510 

2. Senca brez človeka javnost 262 

3. Spominska prireditv ŠOA – 
spominjajmo se 

mediji, javnost, vlada, uradi, konzulati 511 
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4. Naprej v preteklost v Sinagogi 
Maribor 

mediji, javnost 334 

5. Zgodba o dveh transportih v 
Lendavi 

mediji, javnost 332 

6. Odprtje razstave o slovenskih 
žrtvah Auschwitza 

javnost 263 

7. Kulturni kviz javnost 261 

8. Dan odprtih vrat mediji, javnost 330 

9. Ženske. Zgodbe žensk, ki so 
vplivale na svet 

mediji, javnost 329 

10. Odprtje razstave o zgodbah žensk, 
ki so vplivale na svet - DANES! 

mediji, javnost 329 

11. Novinarska konferenca za Poletno 
muzejsko noč 

mediji 70 

12. Poletni večer na židovski 2024 javnost 259 

13. Noč violin 2024 mediji, javnost, vlada, uradi, konzulati 504 

14. Gipsy Groove mediji, javnost 329 

15. EDJK 2024 - Družina mediji, javnost, vlada, uradi, konzulati 504 

16. Pester vikend ob začetku EDJK javnost 260 

17. Judje na Slovenskem v srednjem 
veku 

javnost 260 

18. Sinagoga Maribor na gostovanju v 
Gradu Negova 

mediji, javnost 330 

19. EDJK, 12.-13. 9. 2024 mediji, javnost 330 

20. EDJK v Lendavi in na Ptuju mediji, javnost 330 

21. DEKD 2024 mediji, javnost 330 

22. V tem domu živi družina mediji, javnost 331 

23. Vabilo - 47 minut, Maistrova 
akcija za Maribor 

mediji, javnost 364 

24. Ta veseli dan kulture v Sinagogi 
Maribor 

javnost 262 

25. 815 let Vetrinjskega dvora mediji, javnost 332 
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2.4 MEDIJSKA PRISOTNOST 
 
V letu 2024 smo sodelovali s številnimi slovenskimi mediji. Izpostavit velja Magyar Műsorok Stúdiója / Studio 
madžarskih programov iz Lendave, časnik Večer iz Maribora, Regionalni RTV center Maribor in časnik Vestnik 
iz Murske Sobote. Odnose z mediji ocenjujemo kot dobre in korektne. Zaposlena uslužbenca sta dajala različne 
intervjuje in izjave ter pripravljala različne najave in članke za objave, direktor zavoda pa je pogosto nastopal 
tudi kot gost v radijskih in televizijskih oddajah (npr. v oddaji Duhovni utrip). 
 
Sicer pa smo za popularizacijo nekdanje mariborske sinagoge kot najpomembnejšega spomenika judovske 
dediščine na Slovenskem poskrbeli tudi tako, da smo v njej omogočili snemanje glasbenih videov violinista in 
pevca Matjaža Antončiča ter tria, ki ga sestavljajo Asja Grauf (flavta), Špela Huzjak (violina) in Daniel Marinič 
(harmonika), prav tako pa tudi promocijskega videa za študijske programe Teološke fakultete Univerze v 
Ljubljani, ki ima svojo enoto tudi v Mariboru. Vsi omenjeni videi so prosto dostopni na platformi Youtube. 
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3. RAČUNOVODSKO POROČILO 
 

3.1 TEMELJNE RAČUNOVODSKE PREDPOSTAVKE IN USMERITVE 
 
Javni zavod Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor (skrajšan naziv Sinagoga Maribor) je po 
Pravilniku o določitvi neposrednih in posrednih uporabnikov državnega in občinskih proračunov obravnavan 
kot posredni proračunski uporabnik.9 
 
Zavod pridobiva sredstva za opravljanje svojih nalog iz:10  
- proračuna Mestne občine Maribor , 
- državnega proračuna,  
- iz drugih javnih virov,  
- z vstopninami,  
- s plačili za storitve ter prodajo proizvodov in blaga na trgu,  
- s sponzorstvi, z donacijami in darili, s sredstvi, pridobljenimi na domačih in mednarodnih javnih natečajih,  
- iz drugih virov, v skladu z veljavnimi predpisi. 
 
Notranji finančni nadzor, evidentiranje v poslovne knjige in vrednotenje računovodskih postavk zagotavlja 
zavod skladno z določili:  
- Zakona o javnih financah,11  
- Zakona o računovodstvu,12  
- Pravilnika o sestavljanju letnih poročil za proračun proračunske uporabnike in druge osebe javnega 

prava,13  
- Navodila o pripravi zaključnega računa državnega in občinskega proračuna ter metodologije za pripravo 

poročila o doseženih ciljih in rezultatih neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna,14  
- Pravilnika o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava,15  
- Pravilnika o načinu in rokih usklajevanja terjatev in obveznosti po 37. členu ZR,16  
- Pravilnika o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih 

sredstev17 in  
- Pravilnika o EKN za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava18 ter  

 
 
9 Razvidno iz registra proračunskih uporabnikov objavljenega na spletni strani Ministrstva za javno upravo URL: 
http://www.ujp.gov.si/dokumenti/dokument.asp?id=127. 
10 Določilo prvega odstavka 29. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor, 
MUV 21/2010. 
11 Zakon o javnih financah, Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – 
ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 – odl. US, 18/23 – ZDU-10 in 76/23. 
12 Zakon o računovodstvu, Ur.l. RS št.: 23/99, 30/02-ZJF-C in 114/06-ZUE. 
13 Pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava Ur.l. RS, št. 115/02 21/03, 
134/03, 126/04, 120/07, 124/08, 58/10 (60/10 popr.), 104/10, 104/11, 86/16, 80/19 in 153/21. V Uradnem listu RS št. 133/23 z dne 
20. XII. 2023 je objavljen Pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava, ki 
stopi v veljavo s 1. I. 2024. Z uveljavitvijo pravilnika, ki stopi v veljavo s 1. I. 2024, se razveljavi prejšnji pravilnik. 
14 Navodilo o pripravi zaključnega računa državnega in občinskega proračuna ter metodologije za pripravo poročila o doseženih ciljih 
in rezultatih neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna, Ur.l. RS, št. 12/01 10/06, 8/07, 102/10. 
15 Pravilnik o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava Ur.l. RS, št. 134/03, 34/04, 13/05, 114/06-
ZUE, 138/06, 120/07, 112/09, 58/10, 97/12, 100/15, 75/17 in 82/18. V Uradnem listu RS št. 133/23 z dne 20. XII. 2023 je objavljen 
Pravilnik o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava, ki stopi v veljavo s 1. I. 2024. Z uveljavitvijo 
novega pravilnika, ki stopi v veljavo s 1. I. 2024, se razveljavi stari pravilnik. 
16 Pravilnik o načinu in rokih usklajevanja terjatev in obveznosti po 37. členu ZR, Ur.l. RS, št. 108/13. 
17 Pravilnik o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev, Ur.l. RS, št. 45/05, 
138/06, 120/07, 48/09, 112/09, 58/10, 108/13, 100/15. 
18 Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava, Uradni list RS, št. 112/09, 
58/10, 104/10, 104/11, 97/12, 108/13, 94/14, 100/15, 84/16, 75/17, 82/18, 79/19, 10/21 in 203/21. V Uradnem listu RS št. 133/23 z 
dne 20. XII. 2023 je objavljen Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava, 
ki stopi v veljavo s 1. I. 2024. Z uveljavitvijo pravilnika, ki stopi v veljavo s 1. I. 2024, se razveljavi stari pravilnik. 

http://www.ujp.gov.si/dokumenti/dokument.asp?id=127
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=2002115&stevilka=5618
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=200321&stevilka=825
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=2003134&stevilka=5843
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=2004126&stevilka=5287
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=2007120&stevilka=6089
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=2008124&stevilka=5629
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=201058&stevilka=3239
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20103346
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=2010104&stevilka=5349
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=2011104&stevilka=4531
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=200112&stevilka=743
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=200610&stevilka=395
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=20078&stevilka=345
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=2010102&stevilka=5234
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- Slovenskih računovodskih standardov.19 
 
Računovodstvo zavoda Sinagoga Maribor zagotavlja podatke oziroma informacije o poslovni in finančni 
uspešnosti javnega zavoda ter o njenem premoženjskem in finančnem stanju za notranje in zunanje 
uporabnike informacij. Računovodstvo Sinagoga Maribor je zasnovano tako, da zagotavlja usklajenost 
računovodskih podatkov in informacij z Zakonom o računovodstvu in Slovenskimi računovodskimi standardi. 
 
Pri računovodenju in pri pripravi računovodskih izkazov uporablja Sinagoga Maribor temeljne računovodske 
predpostavke in splošna pravila o vrednotenju:  
- časovno neomejenost delovanja,  
- dosledno stanovitnost, upoštevanje resnične in poštene predstavitve in  
- nastanek poslovnega dogodka. 
 
Računovodski izkazi so sestavljeni na predpostavki, da bo Sinagoga Maribor nadaljevala poslovanje v dogledni 
prihodnosti. 
 
Računovodsko obravnavanje ekonomskih kategorij je opredeljeno v Pravilniku o računovodstvu20 in se ne more 
spreminjati glede na trenutne poslovne koristi Sinagoga Maribor. Če je v različnih obdobjih različno, je treba 
prikazati razloge za takšne spremembe in njihove posledice. 
 
Računovodstvo obravnava spremembe ekonomskih kategorij skladno z nastankom poslovnih dogodkov. Da bi 
se torej poslovni izid izrazil vrednostno, morajo biti pri vsakem vzporejanju prihodkov in odhodkov prihodki 
obremenjeni samo z ustreznimi odhodki, ne glede na prejemke in izdatke. 
 
Poslovodstvo Sinagoga Maribor upošteva pri izbiranju računovodskih usmeritev in odločanju o njih uporabi ter 
pri pripravljanju računovodskih izkazov, kakovostne značilnosti računovodenja, in sicer razumljivost, 
ustreznost, zanesljivost in primerljivost. 
 
Zanesljivost zagotavlja z izpolnjevanjem treh zahtev: 
- previdnost,  
- prednost vsebine pred obliko in  
- pomembnost. 
 
Številni poslovni dogodki so povezani z negotovostjo, zato so računovodski izkazi pripravljeni s primerno 
previdnostjo. Pozitivni poslovni izid se izkaže šele takrat, ko je očiten in potrjen, negativni pa, ko postane 
možen. 
 

3.2 VREDNOTENJE IN IZKAZOVANJE POSTAVK 
 
Posamezne postavke v računovodskih izkazih za leto 2024 so ovrednotene v skladu s pravili vrednotenja 
določenimi v Zakonu o računovodstvu in v Slovenskih računovodskih standardih ter v Pravilniku o 
računovodstvu. 
 
Uporaba omenjenih predpisov zadošča za resničen in pošten prikaz premoženja in obveznosti Sinagoga 
Maribor, njenega finančnega položaja in poslovnega izida. 
 

3.3 REDNI LETNI POPIS 
 

 
 
19 Slovenski računovodski standardi, Ur.l. RS št. 95/2015. Spremembe SRS 2016, pojasnila k SRS 2016, PSR, enotni kontni okvir in 
priporočeni kontni načrt objavljene v UR. l. RS št. 81/2018 (spletne strani Slovenskega inštituta za revizijo). 
20 Center judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor, Pravilnik o računovodstvu z dne 17. 12. 2015, številka dokumenta 211/2015. 
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Pred zaključkom poslovnih knjig za leto 2024 je bil opravljen redni letni popis sredstev in obveznosti do virov 
sredstev. Popisna komisija je popisala vsa sredstva in obveznosti na dan 31. XII. 2024. Podatke o dejanskem 
stanju je primerjala s podatki v poslovnih knjigah tako da v poslovnih knjigah na dan 31. XII. 2024 izkazuje 
podatke o dejanskem stanju sredstev in obveznosti do virov sredstev. 
 

3.4 RAZKRITJA PODATKOV V BILANCI STANJA NA DAN 31. XII. 2024 
 
Bilanca stanja prikazuje podatke o stanju sredstev in obveznosti do njihovih virov na zadnji dan tekočega in 
zadnji dan predhodnega obračunskega obdobja. 
 

3.4.1 SREDSTVA 

 
Sredstva (aktiva) so v bilanci stanja razdeljena na naslednje postavke: 
 

1. Dolgoročna sredstva in sredstva v upravljanju 

 
Tabela 1: Pregled dolgoročnih sredstev na dan 31. XII. 2024 
                     V EUR s centi 

konto Vrsta dolgoročnega sredstva 
Nabavna 
vrednost  

Popravek 
vrednosti 

Neodpisana 
vrednost 

Stopnja 
odpisanosti 

1 2 3 4 5 5=4/3*100 

0019 
Dolgoročne aktivne časovne razmejitve 
(dolgoročno odloženi odhodki 129,84   129,84 0,00 

001 
Dolgoročne aktivne časovne razmejitve 
(dolgoročno odloženi odhodki 129,84 0,00 129,84 0,00 

0030 Licence za računalniške programe 350,00 350,00 0,00 100,00 

003 Premoženjske pravice 350,00 350,00 0,00 100,00 

0050 Druga neopredmetena osnovna sredstva 2.447,21 2.447,21 0,00 100,00 

005 Druga neopredmetena osnovna sredstva 2.447,21 2.447,21 0,00 100,00 

0200 Nabavna vrednost zemljišč 10.137,22 0,00 10.137,22 0,00 

0210 Nabavna vrednost upravnih in poslovnih zgradb 926.544,01 35.483,31 891.060,70 3,83 

0230 Nepremičnine v gradnji oz. izdelavi 0,00 0,00 0,00   

02 Nepremičnine 936.681,23 35.483,31 901.197,92 3,79 

0400 Pohištvo za opravljanje dejavnosti 21.013,48 20.609,98 403,50 98,08 

04001 Oprema pridobljena v upravljanje 764,46 764,46 0,00 100,00 

0403 Nabavna vrednost druge pisarniške opreme 4.630,90 3.011,62 1.619,28 65,03 

0403 
Nabavna vrednost druge opreme iz sredstev 
donacij 3.503,96 3.503,96 0,00 100,00 

040 Oprema 29.912,80 27.890,02 2.022,78 93,24 

0413 Drug drobni inventar 14.681,06 14.681,06 0,00 100,00 

041 Drobni inventar 14.681,06 14.681,06 0,00 100,00 

0450 Umetniška dela 9.230,00 0,00 9.230,00 0,00 

045 Druga opredmetena osnovna sredstva 9.230,00 0,00 9.230,00 0,00 

 Skupaj 993.432,14 80.851,60 912.580,54 8,14 

 
Sanacija vlage in izvedba prezračevanja je investirala ustanoviteljica MOM je bila zaključena v letu 2023. 
Investicija je izvedena na spomeniku državnega pomena Maribor – Sinagoga, na podlagi tripartitne pogodbe 
sklenjene med MOM (naročnik in financer), CJKD Sinagoga Maribor (investitor v imenu MOM) in izvajalcem 
Energo projekt d.o.o. Koroška cesta 47, 2327 Dravograd v vrednosti 270.761,00 EUR (vključno z DDV)21. 

 
 
21 Pogodba za sanacijo vlage in izvedbo prezračevanja v spomeniku državnega pomena Maribor – Sinagoga, sklenjena dne 9. IX. 2021. 
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Sklenjen je dodatek št. 1 k pogodbi z dne 10. IX. 2021 »o sanaciji vlage in izvedbe prezračevanja v spomeniku 
državnega pomena Maribor – Sinagoga«22 zaradi dodanega nominiranega podizvajalca za izvajanje gradbenih 
del. Podizvajalec gradbenih del je Kupola gradnje d.o.o. Preradovičeva ulica 22, 2000 Maribor. Za izvedbo 
storitev strokovnega nadzora je sklenjena tripartitna pogodbe med MOM, CJKD Sinagoga Maribor in Vladimir 
Dragorajac, s.p. Nazorjeva ulica 8, 2000 Maribor23 v vrednosti 2.964,00 EUR (vključen je DDV). Vrednost 
investicije, vključno z investicijskimi projekti, znaša 286.553,91 EUR. Na podlagi Zapisnika o končni 
primopredaji objekta in končnem obračunu del na projektu »Sanacija vlage in izvedba prezračevanja v 
spomeniku državnega pomena Maribor-Sinagoga« po gradbeni pogodbi z dne 10. IX. 202124, je zavod 
investicijo aktiviral v poslovnih knjigah s prenosom iz investicije v teku v povečanje vrednosti zgradbe. V 
zapisniku, ki ga je MOM prejela 17. III. 2023, je razvidno, da naročnik in financer (MOM) zadrži znesek za 
neizvedena dela v višini 5.867,68 EUR. Zadržani znesek bo naročnik sprostil po predloženi bančni garanciji za 
odpravo napak v garancijski dobi. Zavodu je znesek nakazan na transakcijski račun dne 17. V. 2023. Zneska 
izvajalcu gradbenih del nismo nakazali, ker nismo prejeli bančne garancije. Z obračunom amortizacije smo 
pričeli z 1. V. 2023. 
 
Zavod je v letu 2024 iz sredstev presežka prihodkov nad odhodki iz preteklih let razporejenega za investicije 
nabavil opremo v vrednosti 2.309,97 EUR. Nabavljen je bil osebni računalnik, LCD zaslon ter prenosni 
računalnik s pripadajočo grafično kartico. 
 
Amortizacija je bila obračunana v višini popravkov vrednosti dolgoročnih sredstev v skladu s Pravilnikom o 
načinih in stopnjah odpisa neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev in znaša 
skupaj 12.006,49 EUR. Amortizacija dolgoročnih sredstev, ki jih je financirala ustanoviteljica se v znesku 
10.170,25 EUR pokriva v breme obveznosti za sredstva prejeta v upravljanje, amortizacija za sredstva katerih 
nabava je financirana iz donacij se pokriva v breme dolgoročno odloženih prihodkov 1.836,28 EUR. Iz podatkov 
v tabeli 1 je razvidno, da je oprema v zavodu že amortizirana, razen novih nabav v letu 2023 in v letu 2024. 
 
V okviru kontov skupine 019 - Dolgoročne aktivne časovne razmejitve so izkazani odloženi odhodki v višini 
129,84 EUR. Nanašajo se na stroške skladiščenja podedovanih umetniških del v Pokrajinskem muzeju Maribor. 
Stroški skladiščenja za obdobje desetih let so bili v celoti poravnani na podlagi prejetega računa za obdobje 
desetih let. Najem se izteče 30. IX. 2025. 
 

2. Kratkoročna sredstva, razen zalog in aktivne časovne razmejitve 

 
Tabela 2: Pregled kratkoročnih sredstev in kratkoročnih aktivnih časovnih razmejitev 
                          V EUR (s centi) 

konto Vrste kratkoročnih sredstev in AČR 
Vrednost po stanju 

31. XII. 2023 
Vrednost po stanju 

31. XII. 2024 
Indeks 

1 2 3 4 5=4/3*100 

10 Denarna sredstva v blagajni 199,64 314,95 157,76 

11 Dobroimetje pri bankah 66.247,88 42.215,37 63,72 

12 Kratkoročne terjatve do kupcev v tujini 0,00 0,00   

13 Dani predujmi in varščine 0,00 0,00   

14 Kratkoročne terjatve do uporabnikov EKN  6.757,41 6.845,26 101,30 

17 Druge kratkoročne terjatve 0,00 0,00   

19 AČR 1.523,90 1.228,62 80,62 

 Skupaj 74.728,83 50.604,20 67,72 

 
 
22 Dodatek št. 1 k pogodbi »sanacija vlage in izvedba prezračevanja v spomeniku državnega pomena Maribor-Sinagoga je sklenjena 17. 
XII. 2021. 
23 Pogodba številka 4102-828-2/2021 je sklenjena dne 1. IX. 2021. 
24 Zapisnik so sestavili predstavnik financerja, strokovni nadzor nad izvedbo GOI del ter skrbnik pogodbe in predstavnik investitorja, 
številka dokumenta 4102-828/2021. Opremljen je z datumom prejema 17. III. 2023. 
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Dobroimetje pri bankah v višini 42.215,37 EUR, so sredstva na računu Sinagoge Maribor na dan 31. XII. 2024, 
odprtem pri Upravi RS za javne prihodke Ljubljana. Sinagoga nima poslovnih računov odprtih pri poslovnih 
bankah. 
 
Kratkoročne terjatve do uporabnikov EKN predstavljajo terjatve do:  

• občine ustanoviteljice in znašajo 6.746,20 EUR. Nanašajo se na terjatve za plače po pogodbi o financiranju 
za mesec december 2024 in so bile poravnane v januarju 2025 in 

• obresti na denarna sredstva za mesec december 2024 v višini 99,06 EUR, ki so bile nakazane v januarju 
2025. 

 
Med aktivnimi časovnimi razmejitvami so izkazani predhodno nezaračunani prihodki za izvedbo projekta 
Osijek-United in objekt Ruška v znesku 1.228,62 EUR. Sredstva bodo za projekt Osijek-United Sinagogi 
nakazana v letu 2025, po pregledu zahtevka za nakazilo sredstev, med tem ko bomo odhodke za objekt Ruška 
pokrili iz priliva od prodaje nepremičnine.  
 

3.4.2 OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 

 

1. Kratkoročne obveznosti in pasivne časovne razmejitve 

 
Tabela 3: Pregled kratkoročnih obveznosti in pasivnih časovnih razmejitev po vrstah 
                          V EUR (s centi) 

konto Vrste kratkoročnih obveznosti in PČR 
Vrednost po stanju 

31. XII. 2023 

Vrednost po 
stanju 31. XII. 

2024 
Indeks 

1 2 3 4 5=4/3*100 

20 Kratkoročne obveznosti za prejete varščine 0,00 0,00   

21 Obveznosti za čiste plače in nadomestilo plače 5.618,12 5.775,42 102,80 

22 Kratkoročne obveznosti do dobaviteljev 7.924,02 10.152,11 128,12 

23 Druge kratkoročne obveznosti iz polslovanja 943,43 970,81 102,90 

24 Kratkoročne obveznosti do uporabnikov EKN 0,00 0,00   

29 PČR 10.800,00 2.906,00 26,91 

 Skupaj 25.285,57 19.804,34 78,32 

 
Obveznosti za čiste plače in nadomestilo plače, izkazane v 5.775,42 EUR, so obveznosti do zaposlenih za mesec 
december 2024, ki so bile poravnane v januarju 2025.  
 
Kratkoročne obveznosti do dobaviteljev v državi, izkazane na dan 31. XII. 2024 znašajo 10.152,11 EUR in vse 
zapadejo v plačilo v letu 2025, tudi obveznosti v višini 5.867,69 EUR (končna situacija iz meseca maja 2022 
izvajalca storitev gradbenih del Energo projekt d.o.o.) ostaja neplačana do odprave pomanjkljivosti oziroma do 
predložitve bančne garancije za odpravo pomanjkljivosti v garancijskem roku. Ostale obveznosti do 
dobaviteljev so bile poravnane v mesecu januarju 2025. 
 
Druge kratkoročne obveznosti iz poslovanja so izkazane v višini 970,81 EUR so obveznosti za prispevke in davke 
iz naslova plač, za plače za mesec december 2024, ki so poravnane v mesecu januarju 2025. 
 
Pasivne časovne razmejitve so bile oblikovane za kratkoročno odložene prihodke za financiranje projekta 
PPSCO v višini 2.906,00 EUR. Izvajanje projekta se nadaljuje v letu 2025. 
 



CJKD SINAGOGA MARIBOR 

 
Letno poročilo 2024, stran 51 

2. Obveznosti za sredstva prejeta v upravljanje in dolgoročne obveznosti 

 
Tabela 4: Pregled lastnih virov in dolgoročnih obveznosti po vrstah  
                      V EUR (s centi) 

konto Vrste lastnih virov in dolgoročnih obveznosti  
Vrednost po stanju 

31. XII. 2023 
Vrednost po stanju 

31. XII. 2024 
Indeks 

1 2 3 4 5=4/3*100 

9200 Dolgoročno odloženi prihodki 63.051,86 59.019,62 93,60 

9800 Obveznosti za sredstva prejeta v upravljanje - MOM 866.398,32 858.538,04 99,09 

985 Presežek prihodkov nad odhodki 49.675,64 25.822,74 51,98 

 Skupaj 979.125,82 959.999,52 98,05 

 
Dolgoročno odloženi prihodki, v višini 59.019,62 EUR se nanašajo na:  
- oproščene prispevke za pokojninsko in invalidsko zavarovanje in nagrade delodajalca za preseganje kvote 

zaposlovanja invalidov v višini 2.393,48 EUR. Zavod je bil oproščen plačila teh prispevkov zaradi preseganja 
predpisane kvote za zaposlovanje invalidov. Iz odločbe, ki jo je izdal Javni jamstveni, preživninski in 
invalidski sklad RS se ta sredstva lahko namenijo za izboljšanje prostorskih pogojev za potrebe invalidov. 
Sredstva v višini 2.196,00 EUR so bila porabljena za stroške izdelave spletne strani. 

• neporabljena sredstva donacije v znesku 2.713,48 EUR. 

• neodpisano vrednost stanovanja na lokaciji Ruška cesta 6, v vrednosti 44.682,66 EUR in neodpisano 
vrednost likovnih del Ivice Ivasovića v višini 9.230,00 EUR, ki jih je zavod pridobil na podlagi sklepa o 
dedovanju. 

 
Obveznosti za sredstva prejeta v upravljanje na dan 31. XII. 2024 znašajo 858.538,04 EUR. Podatki o 
obveznostih zavoda s terjatvami do MOM iz naslova sredstev v upravljanju so usklajena. Med obveznostmi za 
sredstva prejeta v upravljanje izkazujemo:  
1. Obveznost iz naslova nepremičnine prejete v upravljanje, v znesku 585.125,35 EUR , in sicer obnovljenega 

objekta in zemljišča nekdanje židovske sinagoge iz prve četrtine 14. stoletja,25 parcelna številka 1967/1, 
k.o. 657 Maribor-grad s pripadajočo  opremo, ki jo je Mestna občina Maribor kot ustanoviteljica Javnega 
zavoda Sinagoga Maribor s Pogodbo o prenosu sredstev v upravljanje26 prenesla v upravljanje javnega 
zavoda. 

2. Obveznosti iz naslova vlaganja v sanacijo objekta iz prejšnje točke v skupnem znesku za 286.553,94 EUR. 
3. Obveznosti iz naslova vlaganja v nabavo opreme iz sredstev presežka prihodkov nad odhodki preteklih let 

namenjenih za investiranje v znesku 2.309,97 EUR. 
 
Obveznosti za sredstva prejeta v upravljanje so se zmanjšala za obračunano amortizacijo v znesku 10.170,25 
EUR. 
 
Presežek prihodkov nad odhodki znaša skupaj 25.855,74 EUR od tega je:  

• presežek prihodkov nad odhodki v letu 2024 je bil po sklepu sveta zavoda namenjen za pokrivanje 
odhodkov  izvedbe projekta ŠOA-spominjamo se v znesku 3.754,81 EUR, projekta STONE TEARS v znesku 
4.758,92 EUR, projekta Dnevi odprtih vrat v znesku 1.077,78 EUR, projekta Digitalizacija gradiva v znesku 
4.074,90 EUR, projekta KROKUS 2.238,83 EUR in projekta SLOVAŠKE JUDINJE v znesku 2.418,48 EUR. 

• presežek prihodkov nad odhodki v letu 2024 je bil po sklepu sveta zavoda namenjen za pokrivanje 
investicijskih odhodkov nakup računalniške opreme v znesku 2.309,97 EUR. 

• presežka prihodkov nad odhodki ali presežka odhodkov nad prihodki za leto 2024 ne izkazujemo. 
 

 
 
25 Nepremičnina evidentirana v register nepremičnin kulturne dediščine, evidenčna številka enote 6253, ime enote Maribor-Sinagoga. 
26 Mestna občina Maribor in Javni zavod Sinagoga Maribor sta sklenili Pogodbo o prenosu sredstev v upravljanje, dne 19. VII. 2011, 
številka pogodbe 41001-376/2001-1. 
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3.5 POJASNILA K IZKAZU IZKAZA PRIHODKOV IN ODHODKOV – DOLOČENIH UPORABNIKOV OD 1. 1. DO 31. 
12. 2024 

 
Sinagoga Maribor je v letu 2024 razporejala stroške na posamezne projekte, na podlagi dejansko nastalih 
stroškov. Zavod pri izvajanju in financiranju projektov spoštuje načelo namenske porabe sredstev kar pomeni, 
da se sredstva, pridobljena za določen projekt, za ta isti projekt tudi porabijo. 
 
Stroški posameznega projekta se členijo po vrstah stroškov. Odhodki posameznega projekta se obračunavajo 
skladno z dinamiko obračunavanja prihodkov v skladu z realizacijo projektov in v skladu s pogodbami 
sklenjenimi z naročniki. 
 

3.5.1 PRIHODKI 

 
Največji delež prihodkov predstavljajo prihodki po pogodbi z Mestno občino Maribor o financiranju redne 
dejavnosti Centra judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor za leto 2024. Prihodki, ki jih je zagotovila 
Mestna občina Maribor so znašali 113.284,68 EUR. 
 
Zavod je v letu 2024 med prihodki evidentiral še:  

• odložene prihodke iz leta 2023 za izvedbo projektov, ki se nadaljujejo v letu 2024. Sredstva so namenjena 
izvedbi projekta MARPURGI in UNITED; 

• prihodki drugih evropskih institucij prejeti od Holocaust Education Ireland za projekt Krokus Documenta 
Zagreb za izvedbo projekta PPSCO;  

• prihodke s prodajo vstopnic za razstave ter vodenje po razstavi v višini 4.351,85 EUR in  

• prihodke od obresti na zakladniškem podračunu v višini 1.706,77 EUR. 
 
Tabela 5: Pregled prihodkov po vrstah doseženih v letu 2024 v primerjavi s podatki v predhodnem letu in s 
Finančnim načrtom za leto 2024 
                      V EUR (s centi) 

zap. 
št. 

Vrste prihodkov 2023 2024 
Načrtovani 
prihodki za 
leto 2024 

Indeks 

1 2 3 4 5 6=4/3*100 

76000 
Prihodki iz sredstev javnih financ, namenjenih pokrivanju 
stroškov proizvodov in storitev  - MOM 104.166,71 113.284,68 119.100,00 108,75 

76001 
Prihodki iz sredstev javnih financ namenjenih pokrivanju 
stroškov proizvodov in storitev  - sredstva drugih 
evropskih institucij 0,00 0,00 0,00   

7600 
Prihodki iz sredstev javnih financ, namenjenih pokrivanju 
stroškov proizvodov in storitev   104.166,71 113.284,68 119.100,00 108,75 

7601 Prihodki od prodaje proizvodov  in storitev - vstopnine 5.064,63 4.351,85 3.800,00 85,93 

76030 
Prihodki od donacij, namenjenih pokrivanju stroškov 
proizvodov in storitev - sredstva drugih evropskih 
institucij 26.383,32 12.512,58 0,00 47,43 

76200 Prihodki od obresti na zakladniški podračun 1.564,30 1.706,77 1.400,00 109,11 

 Skupaj 137.178,96 131.855,88 124.300,00 96,12 

 

3.5.2 ODHODKI 

 
Sinagoga Maribor obračunava odhodke na podlagi stroškov po stroškovnih mestih: splošni materialni stroški 
in stroški dela, funkcionalni stroški objekta ter programski stroški ločeni za programe ŠOA-spominjajmo se, 
EDJK, projekt STONE TEARS, projekt MORPURGI, projekt – DAN ODPRTIH VRAT, projekt DIGITALIZACIJA 
GRADIVA, projekt Sloveške Judinje, projekt KROKUS, projekt UNITED in projekt PPSCO. 
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Tabela 6: Pregled odhodkov po vrstah doseženih v letu 2024 v primerjavi s podatki v predhodnem letu in s 
sprejetim Finančnim načrtom za leto 2024 
                     V EUR (s centi) 

konto Vrste odhodkov 
Odhodki za 
leto 2023 

Odhodki za 
leto 2024 

Načrtovani 
obračunski 
odhodki v 

Finančnem 
načrtu za 
leto 2024 

Indeks 

1 2 3 4 5 6=4/3*100 

4602 Stroški električne energije in plina za ogrevanje 6.429,11 4.460,16  69,37 

4603 
Stroški nadomestnih delov in materiala za 
vzdrževanje osnovnih sredstev 0,00 0,00   

4604 Odpisi drobnega inventarja 34,99 3.368,79  9.627,87 

4605 Stroški strokovne literature 35,40 37,90  107,06 
4606 Stroški pisarniškega materiala 855,30 671,73  78,54 

4609 Drugi stroški materiala 262,53 651,85  248,30 

460 Stroški materiala 7.617,33 9.190,43 6.984,00 120,65 

4611 Stroški storitev tekočega in investicijskega vzdr. 1.399,10 5.493,29  392,63 

4612 
Stroški zavarov. premij ter plačilnega in ban. 
prometa 101,37 22,04  21,74 

4613 Stroški intelektualnih storitev 10.489,64 9.797,67  93,40 

4614 Stroški komunalnih in prevoznih storitev 2.030,68 1.453,73  71,59 

4615 Povračila stroškov v zvezi z delom 3.063,40 3.911,17  127,67 

4616 Stroški storitev fizičnih oseb, ki ne opravljajo dej. 660,95 933,65  141,26 

4617 Stroški reprezentance 141,23 196,90  139,42 

4619 Stroški drugih storitev 35.407,08 31.010,01  87,58 

461 Stroški storitev 53.293,45 52.818,46 35.000,00 99,11 

462 Stroški amortizacije  0,00 0,00   
4640 Plače zaposlenih 51.683,11 54.411,94  105,28 

4641 Nadomestila plač zaposlenih 12.586,15 12.147,51  96,51 

4642 Povračila zaposlenim 2.661,62 2.785,54  104,66 

4643 Stroški dodatnega pokojninskega zavarovanja 917,16 1.001,40  109,18 

4644 Regres za letni dopust 2.406,72 2.507,80  104,20 

4645 Drugi prejemki iz delovnega razmerja 0,00 1.218,47   

4646 Prispevki izplačevalca plač, nadomestil, in drugih 
prejemkov zaposlenih 10.430,69 10.802,54  103,56 

4649 Drugi stroški dela       
464 Stroški dela 80.685,45 84.875,20 79.608,00 105,19 

465 Drugi stroški 1.273,24 1.476,94 1.900,00 116,00 

467 Finančni odhodki 0,00 0,00  0,00 

468 Drugi odhodki 0,00 0,00  0,00 

  Skupaj 142.869,47 148.361,03 123.492,00 103,84 

 
Stroški materiala se v največjem deležu nanašajo na stroške energije (električna energija, porabljen plin za 
ogrevanje) in stroške pisarniškega materiala, stroški strokovne literature vendar v celotnih odhodkih 
predstavlja majhen delež. Drugi stroški materiala predstavljajo predvsem stroške nabave čistil in drobnega 
potrošnega materiala (žarnice, toaletni papir, …). 
 
Stroški storitev predstavljajo drugi največji odhodek in v največjem delu predstavljajo stroške intelektualnih 
storitev (stroški računovodskih storitev, računalniških storitev, prevajanja). 
 
Stroški storitev tekočega vzdrževanja poslovnih prostorov in opreme predstavljajo storitve pregleda varnostne 
razsvetljave, storitve servisa stenskega plinskega kotla ter storitev vzdrževanja računalniške opreme ter 
najemnine. 
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Stroški drugih storitev so predvsem stroški varovanja, stroški seminarjev, konferenc in posvetovanj, stroški 
promocije, stroški tiskarskih in grafičnih storitev, stroški fotokopiranja in stroški zunanjega izvajalca storitev za 
izvedbo projekta digitalizacija gradiva in na izvajanje ostalih projektov. 
 
Tabela 7: Stroški plač  
           V EUR (s centi) 

konto Vrste odhodkov 
Odhodki 

2023 
Odhodki 

2024 
Indeks 

1 2 3 4 5=4/3*100 

4640 Plače zaposlenih 51.683,11 54.411,94 105,28 

4641 Nadomestila plač zaposlenih 12.586,15 12.147,51 96,51 

4642 Povračila zaposlenim 2.661,62 2.785,54 104,66 

4643 Stroški dodatnega pokojninskega zavarovanja 917,16 1.001,40 109,18 

4644 Regres za letni dopust 2.406,72 2.507,80 104,20 

4645 Drugi prejemki iz delovnega razmerja 0,00 1.218,47  
4646 Prispevki izplačevalca plač, nadomestil, in drugih pre. 10.430,69 10.802,54 103,56 

4649 Drugi stroški dela 0,00 0,00  
464 Stroški dela 80.685,45 84.875,20 105,19 

 
Stroški plač in nadomestil zaposlenim predstavljajo pomemben delež v strukturi vseh odhodkov zavoda. 
Izplačani so bili v skladu s Kolektivno pogodbo za kulturne dejavnosti, Zakonom o javnih uslužbencih, Zakonom 
o sistemu plač v javnem sektorju, Uredbo o plačah direktorjev v javnem sektorju ter Zakonom o višini povračil 
stroškov v zvezi z delom in nekaterih prejemkov. Prispevki in davek so bili obračunani in plačani v skladu z 
zakonskimi določili. Drugi prejemki zaposlenim (povračila stroškov za prevoz na delo in iz dela, stroški prehrane 
med delom, regres za letni dopust) so bili izplačani v skladu s Kolektivno pogodbo za kulturne dejavnosti ob 
upoštevanju Uredbe o višini povračil stroškov v zvezi z delom in drugih prejemkov in Zakona o višini povračil v 
zvezi z delom in nekaterih prejemkov. 
 
V zavodu so bili v letu 2024 zaposleni direktor zavoda in ena oseba za nedoločen čas. Stroški plač so se v 
primerjavi z letom 2023 povečali zaradi Dogovora o uskladitvi vrednosti plačnih razredov plačne lestvice in 
datumu izplačila regresa za letni dopust v letu 2024 (Uradni list RS št. 12 z dne 9. II. 2024). Uskladitev vrednosti 
plačnih razredov ter nominalnih osnov in dodatkov se je izvedla z 1. VI. 2024. 
 

3.5.3 UGOTOVLJENI PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI 

 
V letu 2024 je zavod zaključil poslovanje s presežkom odhodkov nad prihodki v višini 16.505,15 EUR. Skupni 
presežek prihodkov nad odhodki v bilanci stanja na dan 31. XII. 2024 znaša 25.936,71 EUR. 
 

3.6 POJASNILA IZKAZA PRIHODKOV IN ODHODKOV DOLOČENIH UPORABNIKOV PO VRSTAH DEJAVNOSTI 
OD 1. I. DO 31. XII. 2024 

 
Dejavnost Sinagoge Maribor se izvaja po projektih, zato se prihodki in odhodki po dejavnostih členijo glede na 
realizacijo posameznega projekta v letu 2024. Sinagoga Maribor opravlja dejavnosti javne službe v javnem 
interesu in ne ustvarja prihodkov z izvajanjem gospodarske dejavnosti. 
 

3.7 POJASNILA IZKAZA PRIHODKOV IN ODHODKOV DOLOČENIH UPORABNIKOV PO NAČELU DENARNEGA 
TOKA 

 
V skladu z veljavnimi predpisi sprejme svet zavoda finančni načrt ki se sestoji iz prejemkov in izdatkov po načelu 
denarnega toka. Svet zavoda je sprejel Finančni načrt za leto 2024 na 4. redni seji dne 16. IV. 2024. 
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Podrobnejša razkritja prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka po programih in primerjave s 
finančnim načrtom za leto 2024 in realizacijo v letu 2024 so razvidne iz:  

• Priloge1: Primerjava prihodkov in odhodkov finančnega načrta za leto 2024 z realiziranimi po načelu 
denarnega toka s prilogami 

• Priloga 1.1 Specifikacija izdatkov za blago in storitve za izvajanje javne službe v letu 2024 

• Priloga 1.2 Specifikacija programskih materialnih stroškov po vrstah programov 

• Priloga 1.3 Specifikacija izbranih materialnih stroškov po objektih in opremi 
 
V izkazu prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka je v letu 2024 izkazan 
presežek odhodkov nad prihodki v višini 23.766,21 EUR. Za enak znesek je v izkazu računa financiranja 
določenih uporabnikov razvidno zmanjšanje sredstev na računih v višini 23.766,21 EUR.  
 
Zavod je v letu 2024 kljub težkim javnofinančnim razmeram in le malo povečanim proračunskim sredstvom 
ustanovitelja Mestne občine Maribor uspešno zagotavljal likvidnost in financiranje programov v skladu s 
finančnim načrtom. 
 

3.8 FISKALNO PRAVILO – UGOTAVLJANJE PRESEŽKA PO DENARNEM TOKU 
 
Izračun presežka po fiskalnem pravilu je določeno v Zakonu o fiskalnem pravilu (Uradni list RS, št. 55/15-ZFisp). 
 
Zakon o fiskalnem pravilu določa, da tako imenovani sektor država zajema vse institucionalne enote, ki so v 
skladu z uredbo, ki ureja Standardno klasifikacijo institucionalnih sektorjev (SKIS), uvrščene v sektor S.13. Zanje 
veljata 5. člen tega zakona in 9. člen Zakona o javnih financah. Izračun presežka se evidentira na posebnem 
podkontu znotraj podskupine kontov 985-800 presežek po Zakonu o fiskalnem pravilu. 
 
Javni zavodi izračunavajo zbrane presežke preteklih let po denarnem toku, in jih zmanjšajo za neplačane 
obveznosti, neporabljena namenska sredstva, ki so namenjena za financiranja izdatkov v prihodnjem obdobju 
in ki so evidentirana na kontih časovnih razmejitev, ter za neporabljena sredstva za investicije. 
 
Če javni zavod izračuna negativni znesek, torej presežek odhodkov nad prihodki po načelu denarnega toka, ne 
evidentiramo ugotovljeni poslovni izid po fiskalnem pravilu na skupini kontov 985. 
 

Seznam prilog 
 
Priloga1:  Primerjava prihodkov in odhodkov finančnega načrta za leto 2024 z realiziranimi po načelu 
denarnega toka  s prilogami:  

• Priloga 1.1 Specifikacija izdatkov za blago in storitve za izvajanje javne službe v letu 2024 

• Priloga 1.2 Specifikacija programskih materialnih stroškov po vrstah programov 

• Priloga 1.3 Specifikacija izbranih materialnih stroškov po objektih in opremi 
Priloga 2:  Bilanca stanja na dan 31. XII. 2024 
Priloga 3:  Stanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev 
Priloga 4:  Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil 
Priloga 5: Izkaz prihodkov in odhodkov – določenih uporabnikov od 1. I. 2024 do 31. XII. 2024 
Priloga 6: Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti od 1. I. 2024 do 31. XII. 
2024 
Priloga 7: Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka od 1. I. 2024 do 31. 
XII. 2024 
Priloga 8: Izkaz računa finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikov od 1. I. 2024 do 31. XII. 2024 
Priloga 9: Izkaz računa financiranja določenih uporabnikov od 1. I. 2024 do 31. XII. 2024 
Priloga 10: Izjava o oceni notranjega nadzora javnih financ 
 






















